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1. Отчет о результатах деятельности 
НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» за 2016 год

1.1. Цели и задачи НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО»                                 в 2016 году
Новая система капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов начала функционировать на территории Ямало-Ненецкого автономного округа с 2016 года (далее – автономный округ).

Во исполнение требований Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – Жилищный кодекс), Закона автономного округа от 28 марта 2014 года                 № 11-ЗАО «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа» (далее – Закон № 11-ЗАО) постановлением Правительства автономного округа от 29 декабря 2014 года № 1136-П утверждена региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории автономного округа, на 2016-2045 годы. В этой связи в 2016 году приоритетными целями и задачами НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» (далее - региональный оператор) являлись следующие мероприятия:

*Проведение в сроки, установленные федеральным законодательством и законодательством автономного округа, актуализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах                               на 2016-2045 годы.

*Исполнение регионального краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта на 2016 год.

*Передача функций технического заказчика услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах органам местного самоуправления автономного округа и (или) муниципальным бюджетным и казенным учреждениям.

*Обеспечение создания соответствующих комиссий для осуществления приемки оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту, в том числе с участием лиц, осуществляющих управление многоквартирным домом, и представителей собственников помещений в многоквартирном доме.

*Аккумулирование взносов на капитальный ремонт, уплачиваемых собственниками помещений в многоквартирном доме, в том числе ведение учета поступивших средств отдельно в отношении каждого собственника помещений в многоквартирном доме.

*Своевременное представление своими силами или силами третьих лиц собственнику платежных документов для уплаты взносов на капитальный ремонт.

*В порядке и в сроки, установленные федеральным законодательством, ежеквартальное размещение на сайте регионального оператора сведений о системе учета фондов капитального ремонта в отношении средств собственников помещений в многоквартирных домах.

*Подготовка проекта регионального краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта на 2017 год.

* Ведение претензионно-исковой работы по взысканию задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт.

*Информационно-разъяснительная работа с собственниками по вопросам организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах автономного округа.

Функции регионального оператора закреплены в статье 180 Жилищного кодекса, статье 26 Закона № 11-ЗАО, Уставе регионального оператора.

С учетом требований жилищного законодательства приказом департамента государственного жилищного надзора автономного округа от 28 апреля 2016 года № 65-од Устав регионального оператора утвержден в новой редакции.
В течение отчетного периода на законодательном уровне в целом принято 35 новых нормативных правовых актов и внесено изменений в действующие нормативные правовые акты, регулирующие вопросы организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах автономного округа. 

В 2016 году специалистами регионального оператора подготовлено                        1299 письменных ответов на обращения граждан по вопросам реализации региональной программы капитального ремонта.   
1.2. Организация работы по аккумулированию взносов на капитальный ремонт на счете НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО»
Одной их функций регионального оператора в силу статьи 180 Жилищного кодекса, статьи 26 Закона № 11-ЗАО является аккумулирование взносов на капитальный ремонт, уплачиваемых собственниками помещений в многоквартирных домах, в отношении которых фонды капитального ремонта формируются на счете, счетах регионального оператора автономного округа.

В соответствии с частью 7.1 статьи 26 Закона № 11-ЗАО при организации начисления взносов на капитальный ремонт, предоставления платежных документов и сбора взносов на капитальный ремонт в многоквартирных домах, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на счете, счетах регионального оператора автономного округа, региональный оператор автономного округа вправе привлекать третьих лиц (далее – платежные агенты).

По состоянию на 01 января 2017 года региональным оператором заключено 16 договоров с платежными агентами. Это: 
- филиал акционерного общества «Единый расчетно-информационный центр ЯНАО» в Приуральском районе (г. Лабытнанги);
- общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Северный дом» (г. Новый Уренгой);
- открытое акционерное общество «Управляющая жилищная компания»                  (г. Новый Уренгой);
- общество с ограниченной ответственностью «Стройподряд» (Надымский район, поселки Лонгъюган, Ягельный);
- общество с ограниченной ответственностью «Газпром энерго» (Надымский район, поселки Пангоды, Правохеттинский, Заполярный);
- акционерное общество «Ямалкоммунэнерго» (Ямальский район, села Мыс Каменный, Новый Порт, Панаевск, Салемал, Сеяха, Яр-Сале);
- филиал акционерного общества «Единый расчетно-информационный центр ЯНАО» в Шурышкарском районе (Шурышкарский район, села Азовы, Восяхово, Горки, Лопхари, Мужи, Овгорт, Питляр, Шурышкары, деревня Новый Киеват);
- филиал акционерного общества «Единый расчетно-информационный центр ЯНАО» в Тазовском районе (Тазовский район, поселок Тазовский, села Антипаюта, Газ-Сале, Гыда, Находка);
- филиал акционерного общества «Единый расчетно-информационный центр ЯНАО» в Пуровском районе (город Тарко-Сале);
- акционерное общество «Единый расчетно-информационный центр ЯНАО» (г. Салехард);
- филиал акционерного общества «Единый расчетно-информационный центр ЯНАО» в Пуровском районе (Пуровский район, поселки Уренгой, Пуровск, Пурпе, Пурпе-1, Ханымей, села: Самбург, Сывдарма, Халясавей, деревня Харампур);
- акционерное общество «Единый расчетно-информационный центр ЯНАО» (Приуральский район, поселки: Катравож, Харп, села Аксарка, Белоярск, Харсаим);
- филиал акционерного общества «Единый расчетно-информационный центр ЯНАО» в городе Надыме (г. Надым);
- филиал акционерного общества «Единый расчетно-информационный центр ЯНАО» в городе Ноябрьске (г. Ноябрьск);
- филиал акционерного общества «Единый расчетно-информационный центр ЯНАО» в городе Муравленко (г. Муравленко);
- филиал акционерного общества «Единый расчетно-информационный центр ЯНАО» в городе Губкинский (г. Губкинский).
Руководствуясь рекомендациями Минстроя России, в целях эффективной организации работы по сбору взносов на капитальный ремонт на территории автономного округа используется единый платежный документ в печатном виде, в состав которого включены платежи для внесения платы за жилое помещение и (или) коммунальные услуги и информация о взносе на капитальный ремонт. При включении информации о взносе на капитальный ремонт в единый платежный документ использованы положения приказа Минстроя России от 29 декабря                     2014 года № 924/пр «Об утверждении примерной формы платежного документа для внесения платы за содержание и ремонт жилого помещения и предоставление коммунальных услуг и методических рекомендаций по ее заполнению».
Для выполнения задач по учету фондов капитального ремонта региональным оператором систематизировались данные о собственниках помещений в многоквартирных домах, которые содержатся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП). Всего за 2016 год было оформлено более 12 000 запросов. В результате полученных ответов, а также по результатам обращений граждан формировались сведения о собственниках жилых и нежилых помещений в многоквартирных домах автономного округа, их доле в праве собственности на жилое или нежилое помещение, о форме собственности, а также о площадях помещений, принадлежащих гражданам и юридическим лицам на праве собственности. В итоге по состоянию на 01 января 2017 года сформировано 11 683 лицевых счетов юридических лиц и 148 203 лицевых счетов физических лиц.

Частично по помещениям в многоквартирных домах (принадлежащих на праве собственности физическим лицам) распространение платежных документов осуществляется региональным оператором самостоятельно. Всего ежемесячно региональным оператором распространяется 1 985 таких платежных документов. 

Печать и направление платежных документов в адрес собственников – юридических лиц региональный оператор осуществляет самостоятельно в полном объеме.  

Размер ежемесячного минимального взноса на капитальный ремонт утвержден постановлением Правительства автономного округа от 20 марта 2014 года № 203-П и составляет 10 рублей 50 копеек на один квадратный метр общей площади жилых и нежилых помещений. Взнос в указанном размере установлен в автономном округе на период 2015 – 2017 годов.

Доля фактических поступлений взносов на капитальный ремонт от суммы представленных к оплате счетов по многоквартирным домам, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на счете регионального оператора, составила по состоянию на 01 января 2017 года – 80 %.
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Собираемость взносов на капитальный ремонт за 2016 год по форме             КР-1 составляет 619,52 млн. рублей или 85,08 %.

Учет взносов на капитальный ремонт, уплачиваемых на счет регионального оператора, производится в информационно-аналитической системе управления региональной программой капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах автономного округа.

Во исполнение требований статьи 183 Жилищного кодекса учет средств, поступивших на счет регионального оператора в виде взносов на капитальный ремонт собственников помещений в многоквартирных домах, формирующих фонды капитального ремонта на счете регионального оператора, ведется отдельно в отношении средств каждого собственника помещений в многоквартирном доме.
Кредитные организации, с которыми региональным оператором заключены договоры для аккумулирования взносов на капитальный ремонт, соответствуют требованиям части 2 статьи 176 Жилищного кодекса. 
За период действия региональной программы средства фонда капитального ремонта по договорам банковского вклада (депозита) на основании постановления Правительства Российской Федерации от 23 мая 2016 года № 453 «Об утверждении Правил размещения временно свободных средств фонда капитального ремонта, формируемого на счете специализированной некоммерческой организации, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах» не размещались.

На средства фонда капитального ремонта, аккумулируемые на счете регионального оператора, ПАО «Сбербанк России» в соответствии с условиями заключенного договора начисляются проценты в размере 5% годовых на среднедневной остаток по счету.

СПРАВОЧНО:
По состоянию на 01 января 2017 года:

количество многоквартирных домов, собственники помещений в которых формируют фонд капитального ремонта на счете регионального оператора –                      1 834, их площадь составляет 6 736 630,89 кв. метров;
количество многоквартирных домов, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на специальных счетах, владельцем которых является ТСЖ – 2 (п. Пангоды Надымского района), их площадь составляет 8 038 кв. метров.
1.3. Актуализация региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах 
Ямало-Ненецкого автономного округа
Основные критерии включения (исключения) многоквартирных домов в региональной программе капитального ремонта, а также критерии очередности проведения капитального ремонта установлены федеральным законодательством и законодательством автономного округа.

Жилищный кодекс в действующей в настоящее время редакции содержит исчерпывающий перечень многоквартирных домов, которые не могут быть учтены при формировании региональной программы капитального ремонта. Это – многоквартирные дома, признанные в установленном порядке Правительством Российской Федерации аварийными и подлежащими сносу. При этом законодатель наделил субъекты Российской Федерации правом значительно сократить перечень многоквартирных домов, подлежащих включению в региональную программу.

Согласно части 3 статьи 15 Закона № 11-ЗАО и пункта 2 постановления Правительства автономного округа от 29 декабря 2014 года № 1136-П в региональную программу капитального ремонта не вошли многоквартирные дома, в которых имеется менее чем три квартиры, а также многоквартирные дома, физический износ основных конструктивных элементов (крыша, стены, фундамент) которых превышает 70%.

Постановлением Правительства автономного округа от 25 декабря 2015 года № 1259-П «Об установлении условий невключения многоквартирных домов в региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, на 2016 - 2045 годы» (далее – постановление № 1259-П) установлено, что в региональную программу капитального ремонта не включаются многоквартирные дома, в которых совокупная стоимость услуг и (или) работ по капитальному ремонту конструктивных элементов и внутридомовых инженерных систем, входящих в состав общего имущества в многоквартирных домах, в расчёте на один квадратный метр общей площади жилых помещений превышает установленную стоимость.

В соответствии с частью 5 статьи 168 Жилищного кодекса региональная программа капитального ремонта подлежит актуализации не реже чем один раз в год.

Региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории автономного округа, в целом актуализировалась пять раз. В 2015 году на основании постановления Правительства автономного округа от 08 октября 2015 года № 958-П;                                              в 2016 году – на основании постановлений Правительства автономного округа                 от 22 января 2016 года № 43-П; от 26 мая  2016 года № 479-П; от 23 сентября    2016 года № 906-П; от 20 октября 2016 года № 1003-П).

В результате проведенных актуализаций из региональной программы в 2016 году исключено 1643 многоквартирных дома общей площадью                       1 369 293,07 кв. метров. 
Всего по состоянию в 2016 году в региональной программе капитального ремонта было учтено 1 836 многоквартирных домов общей площадью                         6 744 668,89 кв. метров. Количество граждан, проживающих в этих многоквартирных домах, – 272 345 человек. 
СПРАВОЧНО:
В соответствии с постановлением № 1259-П собственники помещений исключенных из региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов вправе обратиться к региональному оператору за возвратом уплаченных ими взносов на капитальный ремонт и взносов на капитальный ремонт, уплаченных предшествующими собственниками соответствующих помещений.  
По состоянию на 01 января 2017 года:
принято заявлений о перечислении средств – 4 962;

вынесено решений о выплате – 4 302 на сумму 8 633,9 тыс. рублей;

вынесено решений об отказе – 621;

количество получателей выплаты (чел.) – 4 263, сумма выплаты составила                                  7 034,0 тыс. рублей.
Порядок подачи и рассмотрения заявления на перечисление средств в связи с исключением многоквартирного дома из региональной программы капитального ремонта утвержден приказом регионального оператора от 12 февраля 2016 года  № 23-ОД и размещен на сайте http://fondkr89.ru в разделе «В помощь собственникам».

1.4.  Итоги исполнения регионального краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Ямало-Ненецкого автономного округа в 2016 году
В 2016 году в соответствии с региональным краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории автономного округа, утвержденным постановлением Правительства автономного округа от 14 сентября 2015 года № 849-П, произведен ремонт в 249 многоквартирных домах обшей площадью 920 378,35 квадратных метров. Улучшили жилищные условия                            38 379 человек. 
Региональный краткосрочный план 2016 года реализован в полном объеме.
На финансирование работ и услуг по капитальному ремонту направлено       563 645,69 тыс. рублей, в том числе за счет средств фонда капитального ремонта – 356 034,06 тыс. рублей, из окружного бюджета – 197 337,51 тыс. рублей и из муниципальных бюджетов – 9 911,92 тыс. рублей.
Субсидия на реализацию мероприятий по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов в автономном округе предоставлялась местным бюджетам из окружного бюджета на основании постановления Правительства автономного округа от 22 декабря 2015 года № 1244-П «Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидий из окружного бюджета местным бюджетам на реализацию мероприятий по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, в 2016 году».
В соответствии с частью 5 статьи 182 Жилищного кодекса привлечение региональным оператором, органами государственной власти субъекта Российской Федерации, органами местного самоуправления, государственными, муниципальными бюджетными, казенными учреждениями порядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме осуществляется в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

До принятия Правительством Российской Федерации постановления                        от 01 июля 2016 года № 615 «О порядке привлечения подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме и порядке осуществления закупок товаров, работ, услуг в целях выполнения функций специализированной некоммерческой организации, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах» (далее – постановление № 615) отбор подрядных организаций  на территории автономного округа осуществлялся на основании постановления Правительства автономного округа от 27 июня 2013 года № 506-П «Об утверждении Порядка отбора подрядных организаций и организаций, осуществляющих строительный контроль, для выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа» (далее – постановление № 506-П, Порядок отбора).

 В целях своевременного проведения капитального ремонта многоквартирных домов в рамках реализации регионального краткосрочного плана 2016 года до вступления в силу постановления № 615 в постановление                 № 506-П были внесены изменения, устанавливающие временный порядок отбора подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, включенных в краткосрочный план.
В соответствии с постановлением № 506-П (в редакции, действовавшей до 15 октября 2016 года) комиссионный отбор подрядных организаций осуществлялся  товариществом собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом, управляющей организацией, организацией, осуществляющей оказание услуг и (или) выполнение работ по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов, а также органом местного самоуправления, муниципальным бюджетным (казенным) учреждением (при передаче региональным оператором органу местного самоуправления, муниципальному бюджетному (казенному) учреждению функций технического заказчика). 

На основании части 8 статьи 13 Закона № 11-ЗАО функции технического заказчика услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на счете, счетах регионального оператора, осуществлялись в 2016 году органами местного самоуправления и (или) муниципальными бюджетными и казенными учреждениями на основании соответствующих договоров, заключенных с региональным оператором. 

В 2016 году региональным оператором заключено 17 договоров на осуществление функций технического заказчика.

В отношении многоквартирных домов, ремонтные работы в которых осуществлялись с использованием средств регионального оператора (взносов, уплаченных собственниками), договоры подряда заключались между региональным оператором, органом местного самоуправления муниципального образования в автономном округе или муниципальным бюджетным (казенным) учреждением и подрядной организацией (исполнителем работ).

В рамках реализации регионального краткосрочного плана 2016 года всего между региональным оператором, техническим заказчиком и подрядной организацией заключено 87 договоров на выполнение работ по капитальному ремонту, один из которых впоследствии расторгнут на основании протокола решения собственников помещений в многоквартирном доме (Приуральский район, п. Харп, ул. Гагарина, д. 5).
В целях принятия мер, направленных на усиление контроля за обоснованностью смет и целевым расходование средств на проведение ремонтных работ, подведомственным учреждением департамента государственного жилищного надзора автономного округа –                                   ГКУ ЯНАО «Ямалтехэнергоконтроль» проводилась проверка соответствия сметной стоимости нормативам в области сметного нормирования и ценообразования по каждому многоквартирному дому, включенному в региональный краткосрочный план в 2016 году.

Сметная документация была сформирована субъектами управления многоквартирными домами на основании дефектных ведомостей, составленных по результатам комиссионных осмотров конструктивов и инженерных систем многоквартирных домов.

Процесс производства комплекса работ по капитальному ремонту проводился под надзором представителей организаций, осуществляющих строительный контроль, а также представителей органов местного самоуправления, субъектов управления многоквартирными домами, регионального оператора, представителей общественности, собственников помещений.

По окончании производства работ по капитальному ремонту до подписания акта о приемке работ (форма КС-2) на основании приказа регионального оператора формировалась комиссия по осмотру законченного капитальным ремонтом объекта, в состав которой входили представители департамента государственного жилищного надзора автономного округа, муниципальных образований, регионального оператора, управляющих компаний, представители собственников и общественных организаций.

В 2016 году состоялось 95 комиссионных осмотров законченных капитальным ремонтом объектов.

По итогам реализации регионального краткосрочного плана 2016 года проведены следующие работы по капитальному ремонту: 

- разработка проектной документации на капитальный ремонт в                            200 многоквартирных домах;

- ремонт или замена лифтового оборудования в 36 многоквартирных домах (117 лифтов);

- ремонт крыши в 29 многоквартирных домах;

- ремонт фасада в 20 многоквартирных домах;

- ремонт фундамента в 14 многоквартирных домах;

- ремонт подвальных помещений в 6 многоквартирных домах;

- ремонт внутридомовых инженерных систем в 57 многоквартирных домах;

- установка узлов учёта в 6 многоквартирных домах.

1.5. Административно-хозяйственная деятельность 
НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» в 2016 году
Порядок определения объёма и условий предоставления субсидии некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе» утвержден постановлением Правительства автономного округа от 25 декабря 2015 года № 1287-П.

Объем субсидии для обеспечения деятельности регионального оператора в 2016 году за счет средств окружного бюджета составил 106 633, 0 тыс. рублей.
Субсидия предоставлялась в целях обеспечения текущей деятельности регионального оператора, в том числе на:

оплату труда сотрудников и начисления на выплаты по оплате труда;

оплату стоимости проезда к месту отпуска и обратно;

служебные командировки;

услуги связи;

транспортные услуги;

почтовые услуги;

коммунальные услуги;

арендную плату за пользование имуществом;

работы, услуги по содержанию имущества и другие услуги;

уплату налога на имущество, транспортного налога, иных налогов и сборов, государственных пошлин и сборов в установленных законодательством случаях, иные платежи;

материально-техническое обеспечение, в том числе канцелярские принадлежности, хозяйственные материалы, товары, запчасти, комплектующие к оргтехнике и ЭВМ, книжную, иную печатную продукцию на бумажных и иных носителях;

приобретение оргтехники и ЭВМ, электробытовых приборов;

приобретение офисной мебели, сейфового оборудования, систем хранения;

членские взносы в саморегулируемой организации;

прочие работы и услуги, производство товаров.
В целях предоставления в 2016 году субсидии между региональным оператором и департаментом государственного жилищного надзора автономного округа заключено соответствующее Соглашение от 24 февраля 2016 года № 1.
С учетом остатка субсидии, выделенной в 2015 году, расходы регионального оператора в 2016 году составили 116 506, 8 тыс. рублей. 

В структуре расходов регионального оператора наибольший удельный вес -56,2 % занимают расходы по статье «Фонд оплаты труда». 11,1 % составили в отчетном периоде комиссионные расходы за услуги платежных агентов, в том числе почтовые расходы; 10,2 % - плата за аренду офисных помещений для осуществления уставной деятельности регионального оператора.

По состоянию на 01 января 2017 года штатная численность регионального оператора составляет 45 человек. В структуре регионального оператора –                           5 территориальных отделов: Салехардский, Надымский, Ноябрьский,                       Ново-Уренгойский, Тарко-Салинский. В 2016 году территориальные отделы регионального оператора укомплектованы штатными единицами в полном объеме. 

В отчетном периоде во исполнение требований законодательства Российской Федерации на основании заключенного договора от 30 сентября                 2016 года № 717/СОУТ-16 проведена специальная оценка условий труда регионального оператора. Сводные данные о результатах проведения специальной оценки условий труда в части установления классов (подклассов) условий труда на рабочих местах размещены на сайте регионального оператора http://fondkr89.ru. Декларация соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда подана в государственную инспекцию труда в автономном округа.

В августе 2016 года региональный оператор автономного округа вступил в Ассоциацию региональных операторов капитального ремонта многоквартирных домов (АРОКР). В рамках мероприятий, проводимых АРОКР, руководитель регионального оператора принял участие во Всероссийском семинаре по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах                                   (май 2016 года, г. Москва), III Всероссийской съезде специализированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах (сентябрь, г. Москва).
Всего в 2016 году руководство и работники регионального оператора приняли участие в 5 семинарах и конференциях российского значения,                              7 работников прошли обучение по программам профессиональной переподготовки, а также в виде краткосрочных курсов.

В 2016 году региональным оператором утверждено порядка 30 локальных нормативных актов, регулирующих уставную деятельность регионального оператора.

В связи с вступлением в силу пункта 2 постановления № 615 распорядительными документами регионального оператора создана комиссия по осуществлению закупок, утверждены положение о комиссии по осуществлению закупок, положение о контрактном управляющем. В ноябре 2016 года в порядке, установленном законодательством о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержден план-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг в 4 квартале 2016 года.  

Всего в период 2016 года региональным оператором заключено                               65 договоров, регулирующих административно-хозяйственную деятельность.  
1.6. Организация работы по взысканию задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт
По состоянию на 01 января 2017 года:

подано заявлений о выдаче судебного приказа – 1 069 на сумму                           7 006,4 тыс. рублей;
подано исковых заявлений – 7 на сумму 367,4 тыс. рублей;

выдано судебных приказов – 463 на сумму 3 217, 8 тыс. рублей;

вынесено решений в порядке искового производства – 3 на сумму                       246,9 тыс. рублей;

направлено документов в службу судебных приставов для возбуждения исполнительного производства – 294, в кредитные организации – 48;

направлено адресно претензий юридическим лицам – 99, физическим  лицам – 119 на общую сумму 8 944,5 тыс. рублей.

Наибольшее количество направленных заявлений о выдаче судебных приказов в отношении должников Пуровского района – 22 % от общего числа заявлений, по городу Ноябрьску – 20,8 %, по Надымскому району – 19,3 %.

1.7. Результаты проведения контрольных мероприятий в отношении НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» в 2016 году
В отчетном периоде контроль за деятельностью регионального оператора осуществлялся со стороны:

- департамента имущественных отношений автономного округа                   (апрель 2016 года); 
- Департамента мониторинга и контроля государственной корпорации – Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства                     (июнь 2016 года);

- контрольного департамента аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе                           (июль – август 2016 года);

- Управления Федерального казначейства по автономному округу (сентябрь 2016 года);

- Счетной палаты автономного округа (октябрь 2016 года – январь                  2017 года);

- Ноябрьского городского департамента по имуществу администрации города Ноябрьска (ноябрь 2016 года);
- прокуратуры Ямало-Ненецкого автономного округа (декабрь 2016 года).
Замечания, указанные региональному оператору по результатам контрольного мероприятия Счетной палатой автономного округа, учтены и приняты во внимание; в ходе проведения проверки большинство из них устранено. 

В рамках осуществления контрольных функций за выполнением программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах автономного округа и региональным краткосрочным планом ее реализации                    в 2016 году состоялось 2 заседания Попечительского совета и 7 заседаний Правления регионального оператора.
В рамках исполнения требований федерального законодательства и законодательства автономного округа в июле 2016 года состоялся конкурс по отбору аудиторской организации (аудитора) для проведения аудита годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности регионального оператора за 2015 года. По результатам аудита, проведенного в августе 2016 года, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение регионального оператора по состоянию на 31 декабря 2015 года, результаты финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2015 год соответствуют установленным в Российской Федерации правилам составления бухгалтерской отчетности.
Аудиторское заключение размещено на сайте регионального оператора, его копия направлена в департамент государственного жилищного надзора автономного округа в порядке и в сроки, установленные законодательством автономного округа.

1.8. Внутренний контроль
НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО»
В целях качественного функционирования системы внутреннего контроля в 2016 году в штатное расписание регионального оператора введена должность главного специалиста по внутреннему контролю. 
Внутренний контроль в отчетном периоде осуществлялся на основании планов контрольных мероприятий системы внутреннего контроля, которые раз в полугодие утверждаются руководителем регионального оператора.

Всего в 2016 году проведено 6 проверок, содержащих в себе более 70 вопросов, относящихся к компетенции проверяемых структурных подразделений регионального оператора.  В том числе проведены следующие контрольные мероприятия:
- Проверка наличия документов, являющихся основанием для разработки и актуализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории автономного округа. Соответствие документов требованиям, установленным федеральным законодательством, законодательством автономного округа.
- Обоснованность заключения и своевременность исполнения обязательств по договорам, заключенным в 2014-2015 годах в целях осуществления уставной деятельности регионального оператора.
- Контроль состояния защиты информации регионального оператора.

- Проверка обоснованности возврата средств, уплаченных собственниками в качестве взносов на капитальный ремонт, в соответствии с постановлением Правительства автономного округа от 25 декабря 2015 года № 1259-П «Об установлении условий не включения многоквартирных домов в региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, на 2016 - 2045 годы»,

- Проверка обоснованности заключения договоров в целях осуществления уставной деятельности регионального оператора. Сроки исполнения обязательств по договорам, заключенным в первом полугодии 2016 года.
- Проверка обоснованности и своевременности начисления взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, их отражения на лицевых счетах собственников помещений, формирующих фонды капитального ремонта на счете регионального оператора. Контроль исполнения договоров, заключенных с платежными агентами.

Выявленные в ходе проверок замечания устранены своевременно и в полном объеме. 

1.9. Общественный контроль деятельности 
НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО»
На основании приказа департамента государственного жилищного надзора автономного округа от 05 сентября 2016 года № 212-од создан общественный совет при региональном операторе. 

Общественный совет при региональном операторе осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением об общественном совете, утвержденным приказом департамента государственного жилищного надзора автономного округа от 14 июля 2016 года № 161-од, Порядком проведения заочного голосования общественного совета, утвержденным приказом регионального оператора от 14 сентября 2016 года № 69-ОД.


Первое заседание общественного совета в заочной форме состоялось                          в 4 квартале 2016 года, на котором были избраны председатель, заместитель председателя, секретарь общественного совета, утвержден план мероприятий           на 4 квартал 2016 год.

В ноябре 2016 года региональным оператором в адрес членов общественного совета направлена информация о деятельности регионального оператора за 9 месяцев 2016 года.

Информация о составе и работе общественного совета размещена на сайте регионального оператора в сети интернет http://fondkr89.ru в разделе «О Фонде» - «Общественный совет».



Представители общественных организаций, объединений, осуществляющих общественный жилищный контроль, представители советов многоквартирных домов, иных некоммерческих организаций автономного округа для осуществления общественного контроля за проведением капитального ремонта в 2016 году входили в состав комиссий по отбору подрядных организаций в рамках проведения комиссионного отбора по постановлению № 506-П, участвовали в подписании протоколов осмотра законченного капитальным ремонтом объекта, актов приемки выполненных работ по капитальному ремонту.

В сентябре 2016 года в городе Новом Уренгое с участием депутатов Тюменской областной Думы, заместителя Председателя Законодательного Собрания автономного округа, руководства регионального оператора, а также представителей управляющих компаний, подрядных организаций, общественных объединений состоялся круглый стол «Формирование системы общественного контроля за организацией и проведением капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе».

В ноябре 2016 года руководитель регионального оператора принял участие в конференции регионального отделения Общероссийского народного фронта. По мнению собравшихся, достигнута открытость со стороны регионального оператора и его готовность работать в тесном сотрудничестве с общественностью.

В целях осуществления общественного контроля за организацией и проведением капитального ремонта на территории автономного округа в декабре 2016 года совместно с Общественной палатой автономного округа разработан и утвержден соответствующий Регламент, который размещен на сайте регионального оператора в сети интернет.

1.10. Информационно-разъяснительная работа 
НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» 

Региональным оператором активно проводится информационно-разъяснительная работа среди жителей автономного округа о порядке реализации региональной программы капитального ремонта и краткосрочного плана, в том числе с привлечением членов Общественной палаты автономного округа, депутатов Законодательного Собрания автономного округа, курирующих вопросы ЖКХ и капитального ремонта, лидеров общественных движений.
Обсуждение реализации программы капитального ремонта на территории автономного округа с участием руководителей регионального оператора и  Общественной палаты автономного округа, вице-спикера Законодательного Собрания автономного округа, председателей Общественных палат муниципальных образований автономного округа проводится в рамках телевизионной программы «Центр общественного контроля» в эфире ОГТРК «Ямал-Регион».
В целях повышения информационно-разъяснительной работы с собственниками помещений общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории автономного округа в отчетном периоде региональным оператором проведены следующие мероприятия.

Работает телефон «горячей линии» для информирования граждан по вопросам организации проведения капитального ремонта, необходимости уплаты взносов на капитальный ремонт собственниками помещений, чьи дома включены в региональную программу капитального ремонта, о правах и обязанностях собственников и регионального оператора. 

В течение 2016 года с целью информирования граждан об обязанности своевременной уплаты взносов на капитальный ремонт, а также по вопросам реализации регионального краткосрочного плана капитального ремонта заместитель Губернатора автономного округа и руководитель регионального оператора во всех муниципальных образованиях автономного округа провели серию выездных рабочих совещаний-семинаров и встреч с представителями администраций муниципальных образований, жилищно-коммунальной сферы, общественных организаций. 

На официальном сайте регионального оператора размещаются актуальные сведения, необходимые для осуществления контроля за ходом реализации региональной программы капитального ремонта: сроки и объёмы реализации программы и краткосрочного плана, нормативные правовые акты, объявления, рекомендации, формы документов, контактная и иная информация. 

В новостном разделе регулярно освещаются последние события, размещаются пресс-релизы, публикуются статьи разъяснительного характера об изменениях, вносимых в жилищное законодательство Российской Федерации. В рубрике «Вопросы и ответы» собственники получают адресную консультацию по вопросам капитального ремонта.

С целью наибольшего охвата целевой аудитории достоверной информацией и общения с собственниками в формате «доступно, мобильно, оперативно» региональный оператор открыл официальные страницы «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» в социальных сетях на платформах «Одноклассники»,  «Вконтакте»,  «Фейсбук», «Твиттер». 

По данным информационно-аналитической системы «Медиалогия» за двенадцать месяцев 2016 года в окружных и муниципальных средствах массовой информации, на интернет-сайтах автономного округа вышло в эфир/опубликовано более 1200 тематических материалов, посвящённых различным аспектам темы капитального ремонта в многоквартирных домах. Материалы носят информационный, разъяснительный характер. Резко негативных информационных поводов по вопросам капитального ремонта в окружных и муниципальных СМИ не зафиксировано. 

В 2016 году с января по декабрь включительно с участием должностных лиц, ответственных за реализацию программ капитального ремонта в автономном округе, в том числе с представителями департамента государственного жилищного надзора автономного округа и регионального оператора, в печатной и электронной прессе автономного округа вышло около 100 тематических проектов на таких медиаплощадках, как ГТРК «Ямал», ОГТРК «Ямал-Регион», общественно-политическая газета «Красный Север», информагентство                  «Север-Пресс», информагентство «Приуралье» (Приуральский район), ТРК «Луч» (г. Тарко-Сале), телекомпаний городов Лабытнанги, Ноябрьска, Губкинского, Муравленко, Надыма и других.

В частности, в ГУ ОГТРК «Ямал-Регион» (Первый Арктический) еженедельно выходила в эфир программа «Азбука ЖКХ», «Инфраструктура», «Стройка!», «Центр общественного контроля: разговор по существу» и других. В муниципальных телевизионных СМИ действуют тематические программы, рубрики «Коммунальная квартира», «Среда ЖКХ», «Дежурный по городу», «Давайте разберёмся», «В масштабах города» и другие.  
С июля 2016 года на сайте регионального оператора «запущена» виртуальная «Тревожная кнопка». 
Второй сетевой проект «Хроника ремонта» основан на фотофиксации проведения капитальных ремонтов и позволяет собственникам жилья отслеживать ход капремонта по каждому дому от момента начала работ до сдачи объекта. 
В целом, в 2016 году интернет-сайт регионального оператора посетило 136 507 человек. 

Региональным оператором инициируются и поддерживаются позитивные практики информационной работы в муниципалитетах автономного округа. К примеру, телевидение города Лабытнанги (МУ «Лабытнанги - ТВ») на своём официальном сайте (lbt-tv.ru) в меню на главной странице отдельно вывело рубрику «Капремонт», что позволяет пользователям ресурса в удобном формате перелистать все сюжеты и программы, вышедшие в эфир, получив необходимые сведения по теме. 
В феврале 2017 года на итоговом совещании членов АРОКР были подведены итоги информационной открытости интернет-сайтов региональных операторов. Региональный оператор автономного округа занял 8 место, став лучшим по данному направлению из числа региональных операторов Уральского федерального округа.
2. Отчет об использовании имущества 
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3 [Mcrounnku gopmupoBaHusi nMyLecTBa (MEIOLIHECH OTMETHTD 3HAKOM «V):
3.1 |Ynenckue s3noch:'
3.2 |LlesteBbie NOCTYMICHHA OT POCCHIACKHX (PH3HUECKNX ML v
3.3 |LleneBbie nocTyIuIeHHA OT HHOCTPAHHBIX (PH3HYECKHX JIHLL H JIHLL §€3 rpakaaHcTBa
3.4 |lenesbie NOCTYIUICHHA OT POCCHHACKHX KOMMepUECKHX OpraHu3alii ¥
3.5 |Llenebie NOCTYIUICHHA OT POCCHICKHX HEKOMMEDYECKIX OpraHu3aLuii \4
3.6 |Llenesbie MOCTYMICHHA OT HHOCTPAHHBIX HEKOMMEDHECKUX HENPABUTENbCTBEHHBIX OpraHu3aLmii
3.7 [LleneBbie NOCTYIICHNsS OT HHBIX HHOCTPAHHBIX OPraHU3aLmit
3.8 |pants
3.9  ['ymanuTapHas nOMOLIb HHOCTPAHHBIX FOCYAPCTB
3.10 |Cpencrsa denepanbHoro Giomkera, GiomkeTos cyobekTo Poceuiickoit denepaumn, Giowkeros v
MYHHLMNATBHBIX 06pa3oBaHuii
3.11 |[loxo/1bl OT MPEANPHHAMATENLCKOM AEATENBHOCTH
3.12  |Muble ucTOUHMKH (POPMHPOBAHUSA HMYILECTBA (HHbIE CPEACTBA (10XOMbI)
(ykasaTb Kakue):
4 YnpasJienue IS TeIbHOCTHIO
4.1  |Bbicwnit opran ynpasienns
(cBeCHIA 0 NEPCOHATLHOM COCTARE YKASHIBAIOTCA B TIHCTE A)
[TonHoe HaMMEHOBAHHE BBICIIEr0 OPraHa yNpaBieHus
[TepHOIMUHOCTL MPOBENCHHUS 3aceIaHuii B COOTBETCTBHH C yUPEAUTENbHBIMU TOKYMEHTAMH
TMpoBeneHo 3acenanuii
4.2 |McnoanutensHblii opran
(cBeACHHR O NIEPCOHATLHOM COCTABE YKAILIBAIOTCSH B JIHCTE A)
TonHoe HaHMEHOBAHHE HCTIONHUTEILHONO OpraHa: IPEKTOP HeKOMMepYecKoit oprati3ay "doHx
KanuTalbHOr0 PEMOHTAa MHOTOKBAPTHPHbIX JI0MOB B SIMano-HeHelkom aBTOHOMHOM OKpyre”
KOJIerHabHBIi C/IMHOHYHBIH
(HY)KHOE OTMETHTb 3HaKOM «V»)
nEPHORM“IHOCTB TNPOBEACHUA 3ace/aHuii B COOTBETCTBHH C YUpEAUTEIbHBIMH .’JOK)’MEN"'aMuZ
Iposeeto 3aceanuii’
4.3 |Muoii pykoBositumii oprau (npy HATM4HK)

(CBEACHNA 0 MEPCOHATHHOM COCTARE YKAIHBAIOTCA B HCTe A)

TloHOe HauMeHOBaHHe PYKOBOISILLIErO OpraHa: l'lpaaneuue HeKOMMep‘IECKOﬁ OpraHu3aumH TMoHA KanHTaIbHOTO
EMOHTA MHOrOKBADTHDHBIX 10MOB B SMano-HeHelkom aBTOHOMHOM OKpyre"

KOJLIeTHATIbHbIH CMHOIHH HbIH

(HYKHOE OTMETHTb 3HaKOM «V»)

TlepHoaM4HOCTL MPOBEACHUS 3aceaHui B COOTBETCTBHM C yUPEUTEbHBIMU IOKYMEHTamu: | pas B kBapTai

TTposeneHo 3acenanuii: 7 (cemb)
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4.4 |Huoit pykoBoasiuumii oprau (npH HalH4uu)
(CBEACHHS O NEPCOHANLHOM COCTARE YKAILIBAIOTCA B HCTE A)

KOJUIeTHaJlbHbiIi EMHONHY HBIH

(Hy’KHOE OTMETHTb 3HaKoM «V»)

[1epHOIHYHOCTL MPOBE/IeHNs 3aCeaHHIT B COOTBETCTBHMU C YupEAHTEbHBIMH oKyMeHTaMH’

INposesieHo JZCEAKHMﬂz

4.5  [Muoit pykoBoasiumii opran (npn Hanuni)
(cBeachinn 0 nepcoHANLIOM COCTABE yKAIbIBAIOTCA B MHCTE A)

TTonHOe HaUMEHOBAHUE PYKOBO/ISILIErO OPraHa

KOJUTerHaibHbli €ZIMHOHY HBII

(HyX)HOE OTMETHTB 3HaKoM «V»)

TlepHOAMIHOCTS NIPOBEIEHIS 3aCeaHHIT B COOTBETCTBHH C YHPEAHTEbHBIMH JOKYMEHTAMU

IMposesteno saceaannii’

4.6 [Mnoii pykosoasiumii oprau (npu Hamiumm)
(CBeIeHNA O NIEPCOHATLHOM COCTABE YKA3KIBAIOTCA B IHCTE A)

Monxoe HaMMEHOBAHHE PYKOBOJSLIEr0 OpraHa

KOJUIErHanbHbIi €MHONHH HBIH

(Hy’kHOE OTMETHTB 3HaKOM «V»)

TlepHOAMHOCT NIPOBEeHHs! 3ACeNAHHI B COOTBETCTBHH C YUPEAHTEbHbIMHU JOKYMEHTaMH

[poseaeHo 3acenaniii”

TIpunokenue: CBeleHHA O NEPCOHATLHOM COCTaBE PYKOBOALIMX OPraHOB HEKOMMEPUECKOl Opranu3aLtii (et A)

JI0CTOBEPHOCTH M NONHOTY CBEACHUH NOATBEPHKAAIO.
Jluuo, umerollee NpaBo Ge3 I0BEPEHHOCTH AeHCTBOBATS O

5%
Kacbsinenko Aunpeii UBaHOBHY - TMPEKTOP 4 -

14.03.2017|

(Bavuain, s, OTHeCTBO, JaHMACHAL AOTANOCTE) | E S ()

| 3aN0HACTCH HEKOMMEPHECKIMH ODFANMIALUAMH, OCHOBAHHBIMH Ha UncHCTaE,
? 3an0;mAeTCA B CAYYAC, CCAM PYKOBOZALLIH ODFaN ABIRCTCH KOTUIErHAMITHN

-
Tpumeyanne. ECM CBENEHHA, BKIOYaeMble B OTYET, He YMEIIAIOTCA HAa CTPAaHMUAX, MPEAYCMOTPEHHbIX (OPMOI,

3anoHAETCA HeOOXONMMOE KOJMYECTBO CTpaHMU (¢ Hymepaumedl Kaknod M3 Hux). OTH4ET M npuiIOkeHHe

3ANOMHAIOTCA OT PYKH NeEYaTHbIMM OYKBAMM YEPHHIaMH WIH LIAPHKOBOMH PYUKOH CHHEr0 WIH HepHOro userd

HeMy
nmGo

MaLIHHOMHCHBIM CIIOCOBOM B OZIHOM 3K3eMmuispe. [IpH OTCYTCTBHM Kakux-1uGo cBeieHui, npeaycMoTpeHtbix Goppmoii, B
COOTBETCTBYIOLUMX l'pﬂqJBX TIPOCTABJIACTCA NPOYEPK. JIuctel otyera M NMPWIOKEHHA K HEMY MpOLIHBAIOTCA, KONMHECTBO

JIMCTOB (OTYeTa M MPWIOKEHMA K HeMy) NOATBEPAKZACTCA MOAMMCHIO JHlA, MMeowero npaso Ge3 nosepel
ZeficTBOBATH OT HMEHH HEKOMMEPUECKOI OpraHH3alluy, Ha 060POTE NOCIEAHEro JUCTa Ha MECTE NPOLLUBKH.

HOCTH
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3. Годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность 
НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО»
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0 1eSITeTLHOCTH HEKOMMePYeCKoil Opranu3auun
H 0 MePCOHATLHOM COCTABE €€ PYKOBOSIIIMX OPraHoB
3a_ 2016 r.

MPeCTaBNSETCA B COOTBETCTBHH C MYHKTOM 3 cTaThi 32 MeepanbHOro 3aKkoHa
ot 12.01.1996 Ne 7-®3 «O HeKOMMEPUECKHX OPraHU3aALHAX»

Hexommepyeckas opranusauis "®OH KAIHTAILHOrO PEMOHTA MHOTOKBAPTHPHBIX I0MOB B SIManio-HeHeLKoM aBTOHOMHOM

OKpyre!
(OTHOE HANMENOBANHE HEKOMMEPHECKOR OpraNItsaLli)

629008, Amano-Heneuxuii aBToHOMHBII OKpyr, ropon Canexapa, yauua Kupniynas, 12
(aaPEC (MECTO HAXOAAEHHA) HEKOMMEPUECKOR OpramIIaLIIi)

oren [ BB B O EIE R iron 2 DR EDERE
oD noninninienngen| o) nioion

1 |OcHoBHbIC BI/IbI 1EATE/ILHOCTH B 0THETHOM NEPHO/IE B COOTBETCTBHH C YUPEAHTETLHBIMH I0KYMEHTAMM:
1.1 |Vnpasnenue HeaswkumbiM umymectsom (OKB3D]1 70.32)
1.2
1.3
1.4
1.5
1.6
2 [MpeanpuuHMAaTE/IbCKAs AESATEABHOCTD (€C/H OCYIIECTBISETCS, OTMETHTB 3HAKOM «V»):
2.1 [npojaxa TOBApOB, BBINOJIHEHHE PaboT, OKa3aHHe yCyr l
2.2 |MHas 1EATENbHOCTD:

2.2.1. yuacTHe B X038HCTBEHHBIX 061ECTBAX
2.2.2. onepauuy ¢ UeHHbIMH Gymaramu

2.2.3. uHas (yka3aTh Kakas):
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Otuer
0 PAcX0A0BAHHH HEKOMMEPYECKOI oprann3anmeii JeHe/AKHbIX CPEACTB
H 00 HCTIOIB30BAHUM HHOTO HMYIECTBA, B TOM 4HCJIE II0Ty4eHHBIX
OT MEAIYHAPOHBIX H HHOCTPAHHBIX OPraHN3aLHIi, HHOCTPAHHBIX
rpasIan u JHl §e3 rpaxIaHcTBa
3a 2016 .

TIPE/ICTABAETCA B COOTBETCTBUM C MYHKTOM 3 cTaThi 32 MeiepanbHOro 3akoHa
ot 12.01.1996 Ne 7-®3 "O HeKOMMepuecKHX OpraHn3aLmsx"

HekomMmepueckas opranusaiiis "®OH/ KaNKTalbHOrO PEMOHTA MHOrOKBAPTHPHBIX 10MOB B SIMano-Heneukom
ABTOHOMHOM OKpyre"

(nonHoe HauMEeHOBaHHE HEKOMMEPUECKOIi OpraHH3alLHH)

629008, SImano-Heneukuii aBToHOMHBIH OKpyT, ropoa Casexapz, yiuua Knpnuysas, gom 12
(anpec (MeCTO HaX0XIEHUA) HEKOMMEPUECKOi OpraHH3aLmH)

o IDEAEDNNNOOOEER ** 2w mnE. o
mk FROONIEEON EEN0ODDDDD

@0

1 CBefieHusi 0 pacXo10BaHHH LeJIeBBIX DakTHUECKH
JIeHEKHBIX CPe/ICTB, BKIIOUAS M0y4eHHbIe OT MEAIYHAPOAHBIX H H3PACX00BAHO,
HHOCTPAHHBIX OPraHH3ALMIi, HHOCTPAHHBIX IPAXKAAH H UL Ge3 Thic. pyb.
IrpaKIAHCTBA
11

Bua pacxoaoBauusi ue/eBbIX I€HEKHbIX CPEACTB, N0IyHeHHbIX H3 (efepaibHoro GloLKeTa,
GionzeToB cyobexToB Poceniickoii Meaepaunn, G1I0KeTOB MyHHIHNAILHBIX 00pa3oBaHmMil

1.1.1. Pacxoel, CBA3aHHbIE C OMIaTo TpyAa (BKalouas Hauucaenus Ha POT) 80260
1.1.2. Tlnarexu nocrasukam 3a yenyry, TMLL 33711
1.1.3. Tpourte nuatexu 1679
1.1.4. Mnatexu nocraumkam 3a OC 857
1.1.5.
1.1.6.

1.2 | Bup pacxonoBanisi Le/eBBIX ICHEKHBIX CPEACTB, MOTYHEHHBIX OT POCCHIICKIX OPranm3aiii,

rpaxaan Poccuiickoii @exepaunn

1.2.1. Onutara paGor 1o kanuTankHoMy pemonty MK/l 8 SHAO 356034
1.2.2.
1.2.3.
1.24.
125,
1.2.6.

13

Bua pacxoa0BaHHs! HeJIeBbIX ICHEKHBIX CPEICTB, M0JIYHEHHBIX OT MEAKIYHAPOIHBIX H
HHOCTPAHHBIX OPraHH3aUHI, HHOCTPAHHBIX rPAXIaH U UL 6e3 rpaxiancTsa

13.1.

1.3.2.

133.

1.3.4.

1.3.5.

1.3.6.
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HekoMmepyeckasn opraHu3auus "®OHA KanuTanbHOro PeMOoHTa " 110 OKTIO 32131991
Opranmaum MHOrOKBapTHMPHbIX AOMOB B iMano-HeHeuKkoM aBTOHOMHOM oKpyre’
WaeHTUdUKAUMOHHBIN HOMEp HanoronnarensLyMka WHH 8901998519
BuA, 3KOHOMUYECKOI no
[AeATenbHOCTU YnpasneHue HeABUKUMLIM UMYLIECTBOM 0KB34
OpraHu3aumMorHo-npasosas dopma / hopMa COGCTBEHHOCTH 20400 1%
DoHAb! /_YacTHas cOBCTBEHHOCTh no OKOIM® / OKaC
EAVHAL@ M3MEPEHMRA: B TbiC. pybneit no OKEN 384

MecroHaxoxaerve (anpec)

629008, Amano-HeHeukui AO, Canexapa r, Kupnuunan yn, aom Ne 12

MosicHeHus Haumerosane nokasarens Koa Ha 3210’?2'(:6“ Ha 3210‘11?(:5“ hie 3210’;‘:'(: L
AKTUB
I. BHEOBEOPOTHbIE AKTUBbI
HemartepuanbHble aktusb! 1110 - - -
PesynsTaTbl UccneaoBaHuii U paspaboTok 1120 - - -
HemaTtepuanbHble NOUCKOBbIE aKTUBbI 1130 - - -
MatepuanbHbie NoucKoBbie akTUBbI 1140 - - B
OCHOBHbIE CpeacTea 1150 9147 8157 -
[IOXOAHbIE BNOXEHWA B MaTepuansHbie 1160
LeHHOCTH - - -
PUHAHCOBbIE BNOXEHWA 1170 - - -
OTNOXEHHbIE HAanoroBbie aKTUBbI 1180 - - -
Mpoume BHEOBOPOTHbIE aKTUBbI 1190 - - -
Wroro no pasaeny | 1100 9147 8 157 -
Il. OBOPOTHBLIE AKTUBbI
3anacbl 1210 1200 486 -
Hanor Ha fo6asneHHylo CTOUMOCTL Mo 1220
NpUOGPETEHHBIM LIEHHOCTAM - - -
[ebuTopckas 3a40MKEHHOCTb 1230 203 809 123 933 59
B8 TOM uyucne:
aBaHCbl NOCTaBLUMKaM - a2 -
nepennara no Hanory Ha npuGbinb - 49 -
33[,0/MKEHHOCTb COGCTBEHHWKOB NO B3HOCaM
Ha KanpemoHT 203 603 123 852 =
33A0/MKEHHOCTb N0 NPOYUM OnepaLmam 206 - =
DMHAHCOBbIE BNIOXKEHUS (33 UCKIIOYEHNEM 1240
AGHEXHbIX SKBMBANEHTOB) = . =
[leHexHbIe CPEACTBA U EHEXHbBIE 3KBUBANEHTbI 1250 355616 102 821 56 945
B TOM uucne:
cyeT PervoHansHoro oneparopa 352 431 89 240 -
CnieucyeT, OTKPbITBIN Ha UMs PervoHansHoro
oneparopa 5 508 -
Tekywwit cyeT PoHaa 3180 13 073 -
Mpourie 0GOPOTHLIE aKTUBbI 1260 - - -
Wroro no paspeny Il 1200 560 625 227 240 57 004
BAJTAHC 1600 569 772 235 397 57 004
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2 Bia pacxo10BaHusi HHBIX IEHEKHBIX CPEICTB, B TOM YHCJIE N10TyHeHHBIX DaKTHYECKH
OT NMPOAAkH TOBAPOB, BLINOIHEHNS PAabOT, 0KA3aHHS yeayr H3PACX0I0BAHO,
ThiC. py6.

2.1.1. a

2,12, -

2.1.3, -

2.1.4. =

2:1.5. -

2.1.6. -

3 CaeeHusi 06 HCNOIL30BAHMM HHOTO HMYILECTBA, BKJIOYAS! 10/1y4eHHOE Cnocol
OT MeKIYHAPOAHBIX H HHOCTPAHHBIX OPraHH3AUNIT, HHOCTPAHHBIX HCMob30BaHMs
rpazaan u anu Ges rpaxaaHcTsa
31 Hcnonb3oBanie HMYLIECTBA, MOCTYMHBIIEr0 OT POCCHIICKNX OpraHH3aumi,
rpaxaan Poceniickoit ®eepaunn

3.1.1.  OcHoBHble cpecTBa (yKa3aTh HAHMEHOBAHHE):

3111, -
3.1.1.2. -
3.1.1.3. =

3.1.2.  HHoe umymecTso (yKa3aTh HAHMEHOBaHHE, CrPYNIHMPOBAB N0 HA3HAYEHHIO):

31251 =
3.12.2. -
3.12.3. -

32 Henonb3oBanie HMYLIECTBa, NOCTYNHBLUET0 0T MEXKAYHAPOAHBIX H HHOCTPAHHBIX OPraHH3ALHil,

MHOCTPAHHBIX TPAKAAH M JIHL §e3 rpakaaHcTBa

3.2.1.  OcHOBHbIE Cpe/IcTBA (YKa3aTh HAHMEHOBAHHE):

3:2.1.1.

3.2.1.2

32.13.

3.22. HHoe umymecTso (yka3aTh HAHMEHOBAHHE, CrPYIIHPOBAB 110 HA3HAYEHHIO):

3.2:2.1.

3.2.2.2.

3.22.3,

J0CTOBEPHOCTb H MOJIHOTY CBENCHHIT NIOATBEPK AL,

JInuo, umeroliee NpaBo 63 10BEPEHHOCTH JeHCTBOBATh OT MMEHH HEKOMMEPHECKOii OpraHu3aumMu:

P T S g
Kacbsnenko Annpeit MBaHoBuu o “ AN 27.02.2017
((pamians, s, oTiecTso, sanmmaenan AomkHoCTs) ML . -%  (noammes) (nata)
ey
JIuuo, oTBeTCTBEHHOE 3a Be/leHHe GyXranTepeKo! o a
P
Kynuiiaesa Aiiryib EceHrenbablenH: 0 J % 7 i 27.02.2017
((aMHTHA, HMS, OTHECTBO, JAHHMAEMAA JOTAHOCTS) M. 11 (noadincs) (aara)

e

D — ey, .

—
" [l HHOTO MMYWIECTBA, CTPYNIMUPOBAHHOTO 110 HASHA4EHIO, ATIOTHACTCH, €CMH CYMMApHas OCTaTOuNas (GAIAHCOBAA) CTONMOCTS TAKOTO HMYLLIECTBa,
NIEPESIAHHOTO OZHOMY NIHLLY, PABHA IWTH MpeBbiiact 20 Toic. py6reH.

Tpumevatine. Ecin CBeNeHHS, BKTIOYAEMbe B OTYET, HE YMEUAIOTCA HA CTPAHMUAX, NPEAYCMOTPEHHBIX (OPMOI,
3aNoNHAETCs HeOOXOAUMOE KONMYECTBO CTpaHMul (C HyMepaimeil Kaxaol M3 HHX). OTYeT M NPUNOKEHHE K HeMy
3aMONHSAITCA OT PYKH MEYaTHHIMM OYKBAMH HEHHTAMH MIH IIADHKOBON DYUKOM CHHEro WM YepHOro uUBeTa 1HGO
MAIIMHOMHUCHBIM CNIOCOGOM B OZHOM 3Kk3emmape. [TpH OTCYTCTBHM KakuX-THOO CBeeHHil, MPefycMOTPeHHbIX GOPMOii, B
COOTBETCTBYIOIUMX rpadax MpocTaBiseTcss Npouepk. JIMCTI OTYETa W NMPHIOKEHHS K HEMY MpOLIMBAKOTCS, KOTMYECTBO
AMCTOB (OTYeTA M MPWIOKEHHA K HeMy) MOATBEPKIAeTcs MOMMMCHIO JIMLA, WMEIOUEro npaBo Ge3 I0BepeHHOCTH
ZeHCTBOBATL OT MMEHH OGLIECTBEHHOTO 00beIMHE NS, Ha 06OPOTE MOCIIENHErO JIMCTA HA MECTE MPOLUIMBKH.
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3a AuBapsk - fekabpe 2016 1. Koab!
®opma no OKYI 0710006
[ara (roa, mecsu, uicno)| 2016 12 31
Hekxommepueckas opraHu3auus "®OHA KanUTansHOro peMoHTa

OpraHusauvs  MHOrOKBapTMPHLIX AOMOB B fiMano-HeHeuKkom aBTOHOMHOM okpyre™ L 92131981

NNeHTUDUKALUMOHHBIR HOMEp HanoronnaTenbLymka WHH 8901998519

Bua akoHOMUYECKOM no

ReATeNbHOCTU YnpasneHue HeaBUXMMbIM MMYLIECTBOM oKB3aa

OpraHu3aLvmoHHo-npasoeas dopma / hopma CoBCTEEHHOCTH 20400 1%

DoHAbI / YacTHas cOBCTBEHHOCTh no OKOM® / OKeC

EavHuua uamepeHus: B Thic. pybneit no OKEU 384

3a fnsaps - [lekabpb

3a Axsaps - [lekabpb

HaumeHosaHve nokasarens Koa 2016 20151
OcTaToK CPEACTB Ha Hayano OTHETHOro roga 6100 220 993 56 971
MocTynuno cpeacre
BCTynuTenbHbIe B3HOCH! 6210 - -
YneHckue B3HOCHI 6215 - -
Llenesble B3HOCHI 6220 698 775 213 193
[106pOBONbHbBIE MMYLLIECTBEHHbIE B3HOCHI 1 MOXEPTBOBAHNA 6230 106 633 29 000
MpuBbinb OT NPUHOCALLEN AOXOA ASATENbHOCTU 6240 - 2 585
Mpoune 6250 - -
Bcero noctynuno cpeacTts 6200 805 408 244 778
Vicnonb3osako cpeacTs
Pacxoabl Ha LUeneBble MEpPONPUATUS 6310 (356 034) -
B TOM yucne:
couvanbHas 1 6naroTBopuTeNbHAs NOMOLLb 6311 - -
nposeaeHne KOHepeHLUil, CoBELLaHUiA, CEMUHAPOB 1 T.M. 6312 - -
WHbIE MEpONpUATUS 6313 (356 034) -
Pacxogs! Ha coiepxaHue annapara ynpasneHus 6320 (112 244) (72 599)
B TOM uucne:
pacxogbl, CBA3aHHbIE C onnaToi Tpyaa (Bknioyas Hauucnexus) | 6321 (80 060) (41 863)
BbINNaThl, He CBA3aHHbIE C ONNAToR TPyAa 6322 (612) (441)
pacxofbl Ha cnyxeGHble KOMaHANPOBKM U AEN0BbIE NOE3AKU 6323 (678) (808)
copepXaHue NOMELLEHWH, 3haHWiA, aBTOMOBUNLHOrO
| TPaHCNOpTa ¥ MHOTO UMyLLEeCTBa (KpOMe PeMOHTa) 6324 (356) (6 321)
PPEMOHT OCHOBHbIX CPEACTB W MHOro MMyLYecTsa 6325 3 =
npoyue 6326 (30 538) (23 166)
MproBpeTeHue OCHOBHbIX CPEACTB, MHBEHTAPS U UHOTO
vMyLecTsa 6330 (857) (8 157)
Mpoune 6350 = =
Bcero ucnonb3osaHo cpeacTs 6300 (469 135) (80 756)
OcTaTok CpeAiCTB Ha KOHEL| OTYETHOro roga 6400 557 266 220 993

]L KACBSIHEHKO AHAPEMA
PykoBoauTens fa WBAHOBUY
noanmce) (PacwndPOEKa NOANMCH)

15 cbespans 2017 r.
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Ya. Bec B
Ne n/m Hanpagyienne pacxoaoB I kB. 1I kB. III xB. IV kB. Bcero oOHICA
cymme
Pacxo0B
1 2 3 4 5 6 i 8
OcTaTOK ACHEXKHBIX CPEICTB HA HAYAJIO MEPHO/A 13 054,1
1 IlocTyniieHHs! Bcero, B TOM YHCJIe: 31 620,0 31619,9] 31620,0f 11773,1] 106 633,0
1.1 |MmymiecTBeHHBII B3HOC (CYOCHIHS W3 OKPYXKHOTO OrODKeTa) 31620,0 316199] 31620,0f 11773,1] 106 633,0
1.2 1% oT pa3MelleHus JIEHeXKHBIX CPEICTB 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 Pacxoasl Beero B ToM 4ncie: 20 846,7 32229,1| 21633,9] 41797,1] 116 506,8 100,0%
2.1 [Doun omnarel Tpyaa 10618,3 18 136,5 103932 26 326,5 65 474,5 56,2%
2.1.1 |3apabomnas nnama 7 507,0 113513 96350 112495 39 742,8
2.1.2 |Mamepuansnas nomowso kK omnycky 0,0 0,0 0,0 23,6 23,6
2.1.3 |llpemuanvnvie suinnameot 26388 56582 0,0 15012,0 23 309,0
2.1.4 |Eounoepemennas eetnnama k omnycky 472,5 T 2740 758,2 41,4 2399,1
2.2 |CtpaxoBbie B3HOCH Ha POT 3 580,30 4571,20 2 344,80 4 289,50 14 785,8 12,7%
2.3 |KoMmmneHcalms JIbTOTHOIO mpoe3/a 0,0 284,7 2713 357 611,7 0,5%
2.4 |O6cnyxuBaHHe H HHPOPMALMOHHOE CONPOBOXKAEHHE MPOrPaMM 156,8 299,2 289,2 736,2 14814 1,3%
2.5 |Ycnyru cssu 138,5 297,0 269,3 362,7 1067,5 0,9%
2.6 |Ycmyru moutst 2253 2234 472,0 311,0 1231,7 1,1%
2.7 _|IloaroToBKa M nepenojaroToBka Kaapos 27,6 0,0 0,0 73,4 101,0 0,1%
2.8 |Ycnyru ayautopa M HOTapHuyca 3,0 2,0 195,0 0,0 200,0 0,2%
2.9 |Ycmyru Ganka 1,8 5,6 18,9 12.7 39,0 0,0%
2.10 |MH$OpMaALHOHHO-NPOCBETHTEbCKAs AEATENLHOCTD 0,0 25,7 46,4 0,0 72,1 0,1%
2.11 |CrpaxoBaHHe, rOCIOUUIHHA 5.4 42,5 91,0 127,6 266,5 0,2%
2.12 |ApennHas nata 2 852,9 29875 2136,5 38781 11 855,0 10,2%
2.13  |KoMaHIHpOBOYHbBIE PACXObI 205,5 1137 2273 131,9 678,4 0,6%
2.14 |O¢ucHbie pacxopl 292,3 770,2 887,9 879,7 2 830,1 2,4%
2.15 |Komuccns 3a yeayru EPULL, ycityri 04ThI 110 MEPEUYHCIIEHHIO IEHEKHBIX CPEICTB 26822 26884 3062,1 44644 12 897,1 11,1%
2.16 |Pacxompbl 0 coiepKaHMIO aBTOMOOHIIs 56,8 77,5 32,0 141,7 308,0 0,3%
2.17 |llnara 3a HeraTHBHOE BO3/EHCTBHE HAa OKPYKAIOLIYIO Cpe/ty 0,0 12,0 0,0 6,0 18,0 0,0%
2.18 [ITpnobpereHne rapaka 0,0 0,0 797,0 0,0 797,0 0,7%
2.19 |Bcrynuenue B Accoumanuio PernonanbHeix Oneparopos kam.pemonta MKJT 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,1%
2.20 |Pacxojibl Ha nporpaMMHoe obecrieueHue u 6a3bl TaHHBIX 0,0 1692,0 0,0 0,0 1692,0 1,5%
OcTaToK JICHeXKHBIX CPEICTB HA KOHEIl NepHoaa 3180,3














4. Отчет об исполнении финансового плана доходов и расходов 


НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» в 2016 году








