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ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

НО «ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МКД В ЯНАО»
в первом полугодии 2018 года


В соответствии с региональным краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, на 2017-2019 годы, утверждённым постановлением Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа от 27 октября                        2016 года № 1008-П, в 2018 году предусмотрено проведение капитального ремонта общего имущества в 228 многоквартирных домах, из них по 99 домам будет разработана проектная документация, в 124 – проведены строительно-монтажные работы, в 5 – разработана проектная документация и проведены строительно-монтажные работы.  В 105 многоквартирных домах планируется проведение мероприятий по повышению их энергоэффективности, а именно:

- модернизация системы электроснабжения (установка светодиодных светильников с датчиками движения);

- установка коллективных (общедомовых) приборов учёта тепловой энергии;

- модернизация лифтового оборудования (полная замена оборудования);

- замена утеплителя в чердачных помещениях крыш;

- устройство герметизации межпанельных швов на фасадах, установка входных дверей с доводчиком, установка оконных блоков из ПВХ;

- устройство утепления цокольного перекрытия.

По состоянию на 01 июня 2018 года размещена документация об электронном аукционе по 127 многоквартирным домам в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 01 июля 2016 года                 № 615, заключено 133 договора на оказание услуг и (или) выполнение работ по капитальному ремонту по 121 объекту. В соответствии с постановлением Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа от 27 июня 2013 года № 506-П проведено 58 комиссионных отборов по 92 многоквартирным домам, заключено 55 договоров по 88 домам.

По состоянию на 01 июня 2018 года отремонтированные дома отсутствуют, при этом уже начаты работы в 45 многоквартирных домах.

На основании части 8 статьи 13 Закона Ямало-Ненецкого автономного округа от 28 марта 2014 года № 11-ЗАО «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа» функции технического заказчика услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на счете, счетах регионального оператора, в автономном округе осуществляются органами местного самоуправления и (или) муниципальными бюджетными и казенными учреждениями на основании соответствующего договора, заключенного с региональным оператором. Форма договора утверждена приказом регионального оператора на основании подпункта 4.1.2 пункта 4.1 Порядка предоставления и расходования субсидий из окружного бюджета местным бюджетам на реализацию мероприятий по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, в 2018 году, утвержденного постановлением Правительства автономного округа от 26 декабря 2017 года № 1420-П. В 2018 году НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» заключено 12 договоров.

В соответствии с подпунктом 4.1.3 пункта 4.1 вышеуказанного Порядка региональным оператором также разработаны и утверждены формы договоров на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, регулирующего взаимоотношения регионального оператора, органа местного самоуправления муниципального образования в автономном округе или муниципального бюджетного (казенного) учреждения и подрядной организации (исполнителя работ) по оказанию услуг и (или) выполнению работ по капитальному ремонту многоквартирного дома и порядок оплаты указанных услуг и (или) работ за счет средств фонда капитального ремонта, формируемого на счете регионального оператора автономного округа.


Для выполнения задач по учету фондов капитального ремонта многоквартирных домов, формируемых на счете регионального оператора автономного округа, систематизировались данные о собственниках помещений в многоквартирных домах, которые содержатся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). Всего в отчетном периоде 2018 года оформлено более                  3 000 соответствующих запросов. В результате полученных ответов уточнены сведения о собственниках жилых и нежилых помещений в многоквартирных домах автономного округа, их доле в праве собственности на жилое или нежилое помещение, о форме собственности, а также о площадях помещений, принадлежащих гражданам и юридическим лицам на праве собственности.                     В результате по состоянию на 01 июня 2018 года всего сформировано                           15 865 лицевых счетов юридических лиц и 145 351 лицевых счетов физических лиц, в том числе в 2018 году – 1 300 лицевых счетов юридических лиц и                     2 002 лицевых счетов физических лиц.

В целях своевременной доставки платежных документов собственниками – физическим лицам региональным оператором заключено 13 контрактов с платежными агентами (с АО «ЕРИЦ ЯНАО» и его филиалами на территории автономного округа и Акционерным обществом «Управляющая жилищная компания» – в г. Новом Уренгое).

          Печать и направление платежных документов в адрес собственников – юридических лиц региональный оператор осуществляет самостоятельно.  Всего по состоянию на 01 июня 2018 года в адрес юридических лиц направлено                    3 199 счетов и счетов-извещений. 

В адрес собственников – физических лиц, проживающих на территории Надымского и Красноселькупского районов, в настоящее время платежные документы также направляются региональным оператором. За отчетный период направлено 16 433 квитанций для уплаты взносов на капитальный ремонт:                16 090 и 343 соответственно.

С начала 2018 года по состоянию на 01 июня 2018 года произведено начислений взносов на сумму 345 710,02 тыс. рублей. Собрано взносов на капитальный ремонт 322 665,84 тыс. рублей.
По состоянию на 01 июня 2018 года фонды капитального ремонта на счете регионального оператора автономного круга формирует 2 181 многоквартирный дом, на специальных счетах – 10 (в Надымском районе, г. Новом Уренгое, г.Тарко-Сале и г. Ноябрьске).
В 2018 году в связи с вступившими в силу решениями общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах об изменении способа формирования фонда капитального ремонта со счета регионального оператора на специальные счета домов, открытые в кредитных организациях, перечислено средств на общую сумму 7 734, 29 тыс. рублей (5 МКД в г. Новом Уренгое,                     г. Ноябрьске, г. Тарко-Сале Пуровского района).  
Во исполнение приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 30 декабря 2015 года № 965/пр «Об утверждении формы отчета специализированной некоммерческой организации, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах и сроков его размещения» информация о формировании фондов капитального ремонта многоквартирных домов размещается на сайте регионального оператора автономного округа http://fondkr89.ru в разделе «Раскрытие информации».

В соответствии с приказом Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации и Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 29 февраля 2016 года  № 74/114/пр «Об утверждении состава, сроков и периодичности размещения информации поставщиками информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» в ГИС ЖКХ также размещается информация, связанная с деятельностью регионального оператора по вопросам организации и проведения капитального ремонта (раздел 9 Состава информации).
В целях взыскания с недобросовестных плательщиков имеющейся задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт региональным оператором проводится претензионно-исковая работа. В настоящее время отмечается увеличение показателей при организации работы по обращению в судебные органы с заявлениями о выдаче судебных приказов, исковыми заявлениями, направлению в адрес собственников – физических и юридических лиц претензий и соответствующих писем с указанием на необходимость уплаты задолженности. Так, за 5 месяцев 2018 года, по состоянию на 01 июня 2018 года, количество поданных региональным оператором исковых заявлений и заявлений о выдаче судебных приказов увеличилось в 5,5 раз (на 448 %) в сравнении с аналогичным периодом 2017 года, количество направленных претензий –                  в 1,8 раза (на 79,5 %). Количество вынесенных судами решений по состоянию на 01 июня 2018 года в сравнении с аналогичным периодом 2017 года увеличилось в 1,9 раза (на 86,8 %).
Отмечается динамика подачи исковых заявлений в Арбитражные суды различных субъектов Российской Федерации – г. Москвы и Московской области, Свердловской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и др. Также увеличились показатели уплаты юридическими лицами взносов на капитальный ремонт в добровольном порядке до обращения региональным оператором в суд на основании направленных в адрес собственников претензий.
Процент собираемости платежей с момента реализации региональной программы капитального ремонта ежегодно увеличивается. 
Так, по состоянию на 01 января 2016 года данный показатель составил – 38,7 %, на 01 января 2017 года – 80 %, на 01 января 2018 года – 86,5 %. В первом квартале 2018 года процент собираемости взносов на капитальный ремонт превысил отметку 91 %.
В целях усиления информационно-разъяснительной работы с собственниками помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории автономного округа, НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» продолжает реализовывать политику информационной открытости и гласности. Так, за отчётный период проведены следующие мероприятия.

С целью информирования собственников помещений и управляющих компаний о ходе проведения капитального ремонта, а также в целях эффективного контроля качества исполнения капитального ремонта сформирована и на официальном сайте www.fondkr89.ru запущена «Яндекс-карта» плана капремонта многоквартирных домов автономного округа на 2018 год. Из объектов, включённых в региональный краткосрочный план 2018 года, на карту нанесены адреса многоквартирных домов, где, в соответствии с региональной программой, запланированы строительно-монтажные работы по капитальному ремонту общего имущества (ремонт крыш, фасадов, лифтов, инженерных сетей, подвальных помещений, общедомовых счётчиков). На карте не представлены здания, в отношении которых будет разработана проектная документация на будущие обновления и проведена её государственная экспертиза.

На базе информационного агентства «Север-Пресс» по вопросам реализации региональной программы капитального ремонта на территории автономного округа проведена интернет-конференция с участием директора регионального оператора А.И. Касьяненко. Ответы размещены на сайте www.sever-press.ru в разделе «Интернет - конференции» и на сайте www.fondkr89.ru в разделе «Мы в СМИ».

17 марта 2018 года в преддверии Дня работников торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства региональный оператор провёл расширенную «горячую линию» по вопросам реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории автономного округа. Уже ставшая традиционной расширенная «горячая линия» в этом году прошла в формате колл-центра, к которому были подключены также телефоны территориальных отделов регионального оператора.

Руководитель регионального оператора принял участие во Всероссийском отраслевом совещании по вопросам повышения энергоэффективности при проведении капитального ремонта многоквартирных домов, проходившем в марте 2018 года в г. Ростове-на-Дону. В рамках совещания национальным центром общественного контроля в сфере ЖКХ - «ЖКХ Контроль» и Ассоциацией региональных операторов капитального ремонта (АРОКР) были представлены итоги рейтинга информационной открытости региональных операторов капитального ремонта многоквартирных домов по итогам работы за 2017 год. Ямал вошёл в ТОП-15 рейтинга информационной открытости фондов капитального ремонта. 
В мае 2018 года руководитель регионального оператора прошел обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Региональные системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах: вариативность, механизмы эффективной организации и систематизация наилучших практик» (при поддержке Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации,                   г. Москва).

На официальном сайте регионального оператора www.fondkr89.ru, а также на сайте профильного ведомства www.dgjn.yanao.ru продолжено обеспечение актуальными сведениями, необходимыми для осуществления контроля за ходом реализации региональной программы капитального ремонта на 2016-2045 годы: сроки и объёмы реализации программы и краткосрочного плана, нормативные правовые акты, объявления, рекомендации, формы документов, контактная и иная информация. В новостном разделе регулярно освещаются последние события, размещаются пресс-релизы и тематические видеосюжеты. 

В тесном взаимодействии со СМИ автономного округа обеспечен обязательный информационный минимум по информированию населения на тему проведения капитальных ремонтов в многоквартирных домах: выход сюжетов и тематических программ на региональных и муниципальных телеканалах, публикации в региональных печатных СМИ с участием руководителей, курирующих вопросы капитального ремонта многоквартирных домов, руководителя регионального оператора.

С участием должностных лиц, ответственных за реализацию программы капитального ремонта в многоквартирных домах в автономном округе, вышли тематические проекты на всех ведущих медиа-площадках автономного округа: ВГТРК «Ямал», ОГТРК «Ямал-Регион», ИА «Север-Пресс», ОПГ «Красный Север», а также на медиа-площадках муниципальных СМИ.
Продолжается тесное взаимодействие с представителями Общественной палаты автономного округа, общественными объединениями, осуществляющими общественный жилищный контроль на территории автономного округа. 
В рамках реализации положений Регламента общественного контроля за организацией и проведением капитального ремонта многоквартирных домов в автономном округе в адрес Общественной палаты автономного округа направлена информация о ходе выполнения краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа,                               на 2017-2019 годы.
С началом строительно-монтажных работ, начиная с мая месяца текущего года, в муниципалитетах проходят совместные с общественниками обследования объектов, включенных в региональный краткосрочный план капитального ремонта на 2018 год. В частности, в Салехарде один раз в две недели комиссии, состоящие из специалистов профильных ведомств, журналистов окружных СМИ и представителей городской общественности, осуществляют осмотры проводимых работ, оценивают качество и сроки их исполнения. Подобные рейды в целях сотрудничества регионального оператора с общественностью и совместного поиска эффективных механизмов общественного контроля за проведением капитального ремонта многоквартирных домов будут продолжаться на протяжении всего этапа реализации регионального краткосрочного плана капитального ремонта.
В отчетном периоде 2018 года также:


*Заключен договор с департаментом государственного жилищного надзора автономного округа о предоставлении НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» из окружного бюджета в 2018 – 2020 годах субсидии. Субсидия предоставляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Порядком определения объёма и условий предоставления субсидии некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе» утвержден постановлением Правительства автономного округа от 26 декабря 2016 года № 1231-П. Объем субсидии для обеспечения деятельности регионального оператора автономного округа в 2018 году за счет средств окружного бюджета составит 147 627,00 тыс. рублей, по состоянию на 01 июня 2018 года поступило 73 813,50  тыс. рублей.


Субсидия предоставляется в целях обеспечения текущей деятельности регионального оператора автономного округа.
*Региональным оператором автономного округа подготовлены предложения по внесению изменений в постановление Правительства автономного округа от 12 сентября 2014 года № 733-П «Об утверждении Порядка формирования и актуализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа» в части конкретизации сроков проведения капитального ремонта в разбивке по годам реализации региональной программы капитального ремонта.

*Подготовлены проекты постановлений Правительства автономного округа о внесении изменений в региональный краткосрочный план на 2017-2019 годы. Внесенные изменения утверждены постановлениями Правительства автономного округа от 05 марта 2018 года № 224-П и от 14 марта 2018 года № 264-П.

*Разработано и утверждено 6 локальных нормативных актов, регламентирующих деятельность НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО».

*Подготовлено 535 письменных ответов на обращения граждан и организаций, 64 ответов на вопросы граждан, которые поступили через сайт регионального оператора автономного округа, 5 – через ГИС ЖКХ.

*В сроки, установленные законодательством автономного округа, утвержден Правлением НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» и размещен на сайте в сети Интернет годовой отчет за 2017 год. Отчет также был представлен для ознакомления на заседании Законодательного собрания автономного округа.

*В марте 2018 года проведен аудит годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» за 2017 год. Согласно аудиторскому заключению годовая бухгалтерская (финансовой) отчетность за 2017 год отражает достоверно во всех отношениях финансовое положение регионального оператора автономного округа, результаты целевого использования средств в соответствии с правилами составления бухгалтерской отчетности, установленными в Российской Федерации.

Аудиторское заключение в сроки, установленные законодательством Российской Федерации и законодательством автономного округа, размещено на информационных ресурсах в сети Интернет, направлено учредителю – в департамент государственного жилищного надзора автономного округа.

*Состоялось 3 заседания Правления НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО», на которых утвержден годовой отчет о деятельности регионального оператора за 2017 год, внесены изменения в структуру, признан утратившим силу один из локальных нормативных актов. 
*В форме заочного голосования состоялось 2 заседания общественного совета при НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО». Протоколы заседаний размещены на сайте регионального оператора автономного округа.

*В рамках организации внутреннего контроля проведено контрольное мероприятие на тему: «Проверка наличия документации, связанной с проведением капитального ремонта многоквартирных домов, за 2017 год».

*По 49 заявлениям собственников предоставлен доступ в «Личный кабинет» единого портала аналитической системы управления региональной программой капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах автономного округа.
*Проведены внутренние проверки состояния защиты персональных данных в НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО».
