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1. Введение
В части организации и проведения капитального ремонта многоквартирных домов российское жилищное законодательство претерпело изменения в конце 2012 года, когда был принят и вступил в силу Федеральный закон от 25 декабря 2012 года № 271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации».
Основная ответственность по решению вопросов, связанных с финансированием своевременного проведения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, теперь легла на плечи собственников – закон возложил на них обязанность ежемесячной уплаты взносов на капитальный ремонт.
Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 апреля                2014 года № 720-р утвержден План мероприятий по реализации вышеуказанного Федерального закона от 25 декабря 2012 года № 271-ФЗ. Комплексный план мероприятий по созданию региональной системы капитального ремонта многоквартирных домов был утвержден и на Ямале – постановлением Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа от 20 мая 2013 года                     № 274-РП. 
Основополагающим документом, регламентирующим деятельность от процесса планирования до завершения  капремонта в округе, является Закон Ямало-Ненецкого автономного округа от 28 марта 2014 года № 11-ЗАО «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного  округа» (далее – Закон от 28 марта 2014 года № 11-ЗАО). 
2. Создание регионального оператора – 
НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО»

2.1. Общие положения

Обязанность по осуществлению деятельности, направленной на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, в каждом субъекте Российской Федерации возложена на регионального оператора. В Ямало-Ненецком автономном округе – на некоммерческую организацию «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе» (далее – Фонд, региональный оператор).
Ямальский региональный оператор создан в соответствии с постановлением Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа от 07 июля 2014 года                        № 495-П «О создании некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе».                                   8 июля 2014 года утвержден Устав Фонда, сам Фонд зарегистрирован как юридическое лицо 18 июля 2014 года. 
Учредителем Фонда от имени Ямало-Ненецкого автономного округа выступает департамент государственного жилищного надзора Ямало-Ненецкого автономного округа (далее – Учредитель).

2.2. Цели и виды деятельности регионального оператора
Основными целями деятельности Фонда являются:
· формирование средств и имущества для обеспечения организации и своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа;

· участие в реализации федеральных, региональных, муниципальных программ в сфере капитального ремонта многоквартирных домов; 

· создание системы финансирования капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа; 

· содействие созданию условий для приведения жилищного фонда Ямало-Ненецкого автономного округа в соответствие со стандартами, обеспечивающими повышение уровня благоустройства жилья и комфортные условия проживания, стимулированию реформирования жилищного и коммунального секторов муниципального образования в целях формирования безопасных и благоприятных условий проживания для всех категорий граждан.

Функции регионального оператора закреплены в статье 180 Жилищного кодекса Российской Федерации и статье 26 Закона от 28.03.2014 № 11-ЗАО. 
Для достижения поставленных целей Фонд осуществляет такие виды деятельности, как:

1) формирование и актуализация региональной программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, в том числе краткосрочных планов ее исполнения;

2) систематизация сведений о многоквартирных домах, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на счете (счетах) регионального оператора, а также сведений о поступлении взносов на капитальный ремонт и  представление их учредителю;
3) заключение договоров о формировании фонда капитального ремонта и об организации проведения капитального ремонта с собственниками помещений в многоквартирном доме, которые приняли решение о формировании фонда капитального ремонта на счете регионального оператора, а также с собственниками помещений, не принявшими решение о способе формирования фонда капитального ремонта в установленные законодательством сроки;

4) осуществление финансирования расходов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на счете, счетах регионального оператора, в пределах средств этих фондов капитального ремонта с привлечением при необходимости средств, полученных из иных источников, в том числе из бюджета Ямало-Ненецкого автономного округа и (или) бюджетов органов местного самоуправления;

5) ведение учета средств, поступивших на счет (счета) регионального оператора в виде взносов на капитальный ремонт собственников помещений в многоквартирных домах, формирующих фонды капитального ремонта на счете (счетах) регионального оператора, в случае если функции регионального оператора по ведению системы учета фондов капитального ремонта не осуществляются иным юридическим лицом в порядке, предусмотренном действующим законодательством;

6) осуществление функций технического заказчика работ по капитальному ремонту в многоквартирных домах  в соответствии с Законом от 28.03.2014              № 11-ЗАО;
7) иные виды деятельности, направленные на своевременное обеспечение выполнения работ и оказания услуг по организации и проведению капитального ремонта многоквартирных домов.
2.3. Органы управления регионального оператора
Органами управления регионального оператора являются Попечительский совет Фонда, Правление Фонда и директор Фонда.

Попечительский совет Фонда создан 24 октября 2014 года приказом департамента государственного жилищного надзора автономного округа                        № 155-од (с изменениями от 17 ноября 2014 года № 170-од). Возглавляет Попечительский совет заместитель Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа, в состав входят  представители Законодательного собрания ЯНАО, исполнительных органов власти и Общественной палаты Ямала.
Попечительский совет Фонда является надзорным органом и осуществляет контроль за деятельностью регионального оператора, использованием средств, соблюдением федерального и регионального законодательства, Устава Фонда.
В 2014 году состоялось одно заседание Попечительского совета Фонда, на котором была рассмотрена информация директора Фонда по вопросам осуществления деятельности регионального оператора, одобрены  План работы на 2014 - 2015 годы и формирование фонда оплаты труда работников Фонда в 2014 году, утверждены Положение о Правлении некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе» и Порядок управления временно свободными денежными средствами некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе».
Правление Фонда осуществляет свою деятельность в соответствии с приказом департамента государственного жилищного надзора автономного округа от 24 октября 2014 года № 156-од и Положением о Правлении Фонда, утвержденным решением Попечительского совета Фонда от 08 декабря (протокол № 1). В состав Правления Фонда входят представители Учредителя и регионального оператора. 
Полномочия Правления Фонда как коллегиального органа закреплены Уставом регионального оператора и направлены на регламентацию всей (в том числе административно-хозяйственной) деятельности Фонда.
В 2014 году состоялось одно заседание Правления Фонда, на котором были утверждены основные направления деятельности и порядок расходования средств Фонда, финансовый план доходов и расходов в 4 квартале 2014 года, организационная структура и штатное расписание Фонда. Правлением Фонда также утверждены основные локальные правовые акты регионального оператора, такие как Положение об оплате труда работников Фонда, Положение о компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно, Положение о порядке и условиях командирования, возмещения расходов, связанных со служебными командировками, Правила внутреннего трудового распорядка.
Директор Фонда осуществляет функции единоличного исполнительного органа регионального оператора и руководство его текущей деятельностью. Полномочия директора Фонда закреплены в Уставе и должностной инструкции. В июле 2014 году директор Фонда назначен приказом Учредителя. 
С 01 сентября 2014 года согласно внесенным в Жилищный кодекс Российской Федерации изменениям руководитель регионального оператора назначается на конкурсной основе в порядке, установленном нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации. Соответствующий нормативный акт принят в декабре 2014 года в  автономном округе – постановление Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа                        от 25 декабря 2014 года № 1078-П «Об утверждении Порядка назначения на конкурсной основе директора некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе».
2.4. Организационная структура регионального оператора

 На начальном этапе становления в целях оптимизации деятельности приказом директора Фонда от 01 сентября 2014 года № 1-ОД была утверждена временная организационная структура и штатное расписание Фонда в количестве 10 человек (приложение № 1).
Фактически с момента образования регионального оператора до конца              2014 года в Фонде работало 6 специалистов, на которых легла основная нагрузка по разработке всей необходимой внутренней документации вновь созданной организации, финансового плана и сметы административно-хозяйственных расходов Фонда и самое главное – по осуществлению работы по систематизации сведений о состоянии жилищного фонда автономного округа и разработке проекта долгосрочной региональной программы капитального ремонта.
Решением Правления Фонда от 22 декабря 2014 года (протокол № 1) утверждена структура Фонда на 2015 год и штатное расписание в количестве               45 человек (приложение № 2).
3. Правовые основы деятельности 
НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО»
Для правового обеспечения деятельности регионального оператора при реализации положений федерального законодательства в части создания и функционирования региональной системы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов 2014 году были приняты следующие нормативные правовые акты:
1. Закон Ямало-Ненецкого автономного округа от 28 марта 2014 года                         № 11-ЗАО «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного  округа»;
2. Постановление Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа
от 25 апреля 2014 года №  326-П «Об утверждении Положения о порядке выплаты владельцем специального счёта и (или) региональным оператором средств фонда капитального ремонта собственникам помещений в многоквартирном доме и порядке использования средств фонда капитального ремонта на цели сноса или реконструкции многоквартирного дома, расположенного на территории Ямало-Ненецкого автономного округа»;
3. Постановление Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа
от 25 апреля 2014 года № 328-П «Об утверждении Порядка предоставления лицом, на имя которого открыт специальный счёт, и региональным оператором сведений, подлежащих предоставлению в соответствии с частью 7 статьи 177 и статьёй 183 Жилищного кодекса Российской Федерации, перечень иных сведений, подлежащих предоставлению указанными лицами, и порядок предоставления таких сведений»;
4. Постановление Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа
от 05 февраля 2014 года № 78-П «Об утверждении Порядка осуществления контроля за целевым расходованием денежных средств, сформированных за счёт взносов на капитальный ремонт, и обеспечением сохранности этих средств»;
5. Постановление Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа
от 05 февраля 2014 года № 79-П «Об утверждении Порядка проведения мониторинга технического состояния многоквартирных домов, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа»;
6. Постановление Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа
от 20 марта 2014 года № 203-П «Об установлении ежемесячного минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах»;
7. Постановление Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа
от 12 сентября 2014 года № 733-П «Об утверждении Порядка формирования и актуализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа»;
8. Постановление Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа
от 25 декабря 2014 года № 1077-П «Об утверждении Порядка установления необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме и внесении изменений в Порядок формирования и актуализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа»;
9. Постановление Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа
от 25 декабря 2014 года № 1052-П «Об утверждении Порядка утверждения краткосрочных (сроком до трёх лет) планов реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа»;
10. Постановление Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа
от 07 июля 2014 года № 495-П «О создании некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе»;
11. Постановление Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа
от 06 ноября 2014 года № 874-П «О внесении изменения в пункт 1.2 раздела I Положения о порядке выплаты владельцем специального счёта и (или) региональным оператором средств фонда капитального ремонта собственникам помещений в многоквартирном доме и порядке использования средств фонда капитального ремонта на цели сноса или реконструкции многоквартирного дома, расположенного на территории Ямало-Ненецкого автономного округа»;
12. Постановление Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа             от 29 декабря 2014 года № 1136-П «Об утверждении региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, на 2016-2045 годы».
В целях регламентации профессиональной деятельности работников Фонда в отчетном периоде были разработаны и утверждены следующие локальные нормативные акты:
1. Положение об оплате труда работников Фонда;
2. Порядок установления выплат стимулирующего характера;

3. Порядок установления премиальных выплат к праздничным дням и юбилейным датам, единовременной выплаты к отпуску и оказания материальной помощи;
4. Положение о компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно работников Фонда;

5. Положение о порядке командирования, возмещения расходов, связанных со служебными командировками работников Фонда;

6. Правила внутреннего трудового распорядка Фонда;
7. Порядок установления ежегодного дополнительного отпуска, районного коэффициента, процентной надбавки за стаж работы в районах Крайнего Севера;
8. Положение об организации работы с персональными данными в Фонде;

9. Положение о коммерческой тайне (конфиденциальной информации) Фонда;

10. Положение о закупке товаров, работ, услуг для нужд Фонда;
11. Должностная инструкция директора Фонда;

12.  Положения о структурных подразделениях Фонда;
13. Должностные инструкции работников Фонда.
4. Формирование региональной программы капитального ремонта 
4.1. Условия включения многоквартирных домов 

в региональную программу капитального ремонта
Основные критерии включения (невключения) многоквартирных домов в региональную программу капитального ремонта, а также критерии очередности проведения ремонтных работ установлены федеральным законодательством и законодательством автономного округа.

Жилищный кодекс Российской Федерации содержит исчерпывающий перечень многоквартирных домов, которые не могут быть учтены при формировании региональной программы капитального ремонта. Это – многоквартирные дома, признанные в установленном Правительством Российской Федерации аварийными и подлежащими сносу, а также дома, принадлежащие одному собственнику. 
При этом законодатель наделил субъекты Российской Федерации правом значительно сократить перечень многоквартирных домов, подлежащих включению в региональную программу (пункт 1 части 2 статьи 168 ЖК РФ). 

С учетом положений Жилищного кодекса Российской Федерации,  согласно части 3 статьи 15 Закона от 28.03.2014 № 11-ЗАО и пункту 2 постановления Правительства автономного округа от 29 декабря 2014 года № 1136-П в региональную программу капитального ремонта не вошли многоквартирные дома, в которых имеется менее чем три квартиры, а также дома, физический износ основных конструктивных элементов (крыша, стены, фундамент) которых превышает 70 %. 
В итоге из 11 362 ямальских многоквартирных домов в региональной программе учтены 3 827.

4.2. Разработка проекта региональной программы капитального ремонта
Выполняя приоритетную задачу по разработке и утверждению региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории автономного округа, на 2016-2045 годы, Фонд основывался на данных, поступивших из органов местного самоуправления о техническом состоянии строительных конструкций многоквартирных домов:
1. Во исполнение постановления Правительства автономного округа                      от 05 февраля 2014 года № 79-П «Об утверждении Порядка проведения мониторинга технического состояния многоквартирных домов, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа» органы местного самоуправления автономного округа осуществляли сбор информации о многоквартирных домах, требующих проведения ремонтных работ. Данные этого мониторинга являлись основанием определения очередности проведения капитального ремонта.
2. Во исполнение приказа департамента государственного жилищного надзора автономного округа от 11 апреля 2014 года № 84-од «Об утверждении форм по предоставлению сведений о многоквартирных домах для формирования региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа» формировался общий реестр многоквартирных домов, подлежащих капитальному ремонту.
Сводная информация, сформированная  региональным оператором на основе данных органов местного самоуправления, легла в основу региональной программы.
По результатам обработки данных установлено:
- 11 362 - общее количество МКД по данным Росстата на 01 января 2014 г.; 

- 10 918 – общее количество МКД  согласно отчету, предоставляемому органами местного самоуправления по форме федерального статистического наблюдения № 22-ЖКХ (сводная) «Сведения о работе жилищно-коммунальных организаций в условиях реформы» по состоянию на 01 января 2015 г.;
- 2 056 МКД отнесены к аварийным домам;

- 1 312 МКД принадлежат одному собственнику;

- 1 676 МКД имеют в своем составе менее 3-х квартир;

- 2 047 МКД имеют степень износа более 70%;

Анализируя поступившие из органов местного самоуправления сведения, региональным оператором уже на этапе формирования региональной программы выявлен ряд несоответствий, которые в настоящее время подлежат корректировке. В частности, обнаружены расхождения в предоставлении отчетных данных о многоквартирных домах (размере общей и жилой площади, проценту износа) в различные инстанции, такие как Федеральная служба государственной статистики (Росстат), Минстрой России, департамент государственного жилищного надзора автономного округа.
Учитывая, что региональная программа капитального ремонта должна была быть утверждена до 01 января 2015 года, ее проект был сформирован исходя из имеющихся у регионального оператора данных о многоквартирных домах на момент формирования программы.
При актуализации в 2015 году региональная программа будет   утверждена в новой редакции с учетом устранения всех имеющихся противоречий и несоответствий. В настоящее время Фондом проводится соответствующая работа.
4.3.  Порядок формирования и утверждение региональной программы капитального ремонта
Порядок подготовки, формирования и утверждения региональной программы капитального ремонта закреплен в статье 16 Закона автономного округа от 28 марта 2014 № 11-ЗАО.  В постановлении Правительства автономного округа от 12 сентября 2014 года № 733-П требования к формированию региональной программы и ее дальнейшей актуализации конкретизированы.
Региональная программа капитального ремонта на Ямале сформирована на 30 лет – с 2016 по 2045 годы и подразделена на 5 периодов проведения ремонтных работ сроком до 6 лет:

- с 2016 по 2021 годы;

- с 2022 по 2027 годы;

- с 2028 по 2033 годы;

- с 2034 по 2039 годы;

- с 2040 по 2045 годы.
При этом для отдельного многоквартирного дома период проведения каждой работы и (или) услуги из перечня работ по капитальному ремонту определен с учетом нормативного межремонтного срока по каждому из конструктивных элементов объекта общего имущества дома. Таким образом, один дом может указываться в программе несколько раз с учетом проведения разных работ в разные периоды. 
Перечень работ и (или) услуг  по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме определен в статье 21 Закона от 28 марта 2014 года              № 11-ЗАО и расширен в сравнении с обязательными работами и услугами,  установленными Жилищным кодексом Российской Федерации. 
В рамках Закона от 28 марта 2014  года № 11-ЗАО предусмотрено проведение 11 видов работ (услуг) по капитальному ремонту. 
Всего в период реализации региональной программы планируется провести  работ (оказать услуг) – 19 041, из них до конца 2017 года – 956 или 5,02 %. 
Региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, на 2016 – 2045 годы утверждена постановлением Правительства автономного округа от 29 декабря 2014 года № 1136-П и опубликована 15 января 2015 года на официальном Интернет-сайте исполнительных органов государственной власти автономного округа http://правительство.янао.рф.
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	кв.м (жилая)
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	Итого:
	3827
	7857049,18
	6716282,72
	342186

	1
	г. Салехард                                     
	333
	601994,08
	426382,42
	21336

	2
	г. Губкинский                              
	323
	515309,08
	489723,57
	19877

	3
	Красноселькупский район              
	70
	25602,85
	23160,50
	1054

	4
	г. Лабытнанги  
	94
	204163,67
	163519,15
	6404

	5
	г. Муравленко  
	321
	622971,25
	533394,74
	31885

	6
	г. Новый Уренгой 
	399
	1854912,19
	1642164,85
	93027

	7
	г. Ноябрьск  
	655
	1755460,95
	1536256,52
	79188

	8
	Надымский район 
	373
	1104718,57
	974017,99
	43630

	9
	Приуральский район 
	119
	131045,82
	100079,80
	5006

	10
	Пуровский район  
	785
	797592,00
	630245,00
	31036

	11
	Тазовский район  
	112
	100152,58
	72871,03
	3274

	12
	Шурышкарский район
	95
	42966,10
	37073,15
	2047

	13
	Ямальский район  
	148
	100160,04
	87394,00
	4422


5. Результаты финансовой и административно-хозяйственной деятельности 
НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» в 2014 году
5.1. Финансовое обеспечение деятельности регионального оператора
Согласно части 4 статьи 27 Закона от 28 марта 2014 года № 11-ЗАО обеспечение деятельности регионального оператора автономного округа осуществляется за счет средств окружного бюджета.

Субсидия на уставную деятельность регионального оператора в виде добровольного имущественного взноса в 2014 году предоставлена в соответствии с Порядком определения объема и условий предоставления субсидии некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе», утвержденным постановлением Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа от 07 июля 2014 года                  № 495-П.
Согласно пункту 2 указанного Порядка главным распорядителем бюджетных средств по предоставлению имущественного взноса региональному оператору является департамент государственного жилищного надзора автономного округа (Учредитель), на основании чего между Фондом и Учредителем заключен договор о предоставлении субсидии в 2014 году                   от 17 ноября 2014 года № 16 (с дополнительными соглашениями от 23 декабря 2014 года № 1, от 26 декабря 2014 года № 2).
 Объем предоставленной в 2014 году субсидии составил 62 298,0 тыс. руб., израсходовано средств  -  5 350,7 тыс. руб. или 8,57%.
 Согласно финансовому плану доходов и расходов регионального оператора, утвержденному Правлением Фонда, средства направлены на возмещение затрат, связанных с осуществлением уставной деятельности Фонда, в том числе на:
- оплату труда сотрудников и начисления на оплату труда;
- служебные командировки; 
- услуги связи;

- аренду транспортного средства;
- материально техническое обеспечение.
 Наибольший удельный вес в расходах составила оплата труда работников 3 469,2 или 64,8% и начисления на оплату труда 899,7 - 16,8%. 
Расходы на подключение (обеспечение доступа) к внешним информационным ресурсам и расходы на приобретение неисключительных прав на программное обеспечение составили 114,5 тыс. руб. - 2,1%. Из них информационно-консультационное программное обеспечение «Система ГАРАНТ» для работы с информационно - справочной документацией на сумму 57,4 тыс. рублей, оплата услуг доступа в сеть Интернет на сумму 7,0 тыс. руб. и программное обеспечение 50,1 тыс. руб. (1С Предприятие 8, ВДГБ: для некоммерческих организаций).
Затраты на командировочные расходы в 2014 году составили 145,0 тыс. руб. – 2,7%.
Расходы на материально-техническое обеспечение деятельности Фонда в 2014 году составили 138,4 тыс. руб. – 2,6 % (приобретение расходных материалов к оргтехнике (картридж, тонер, повторитель), канцелярских принадлежностей).
Аренда автотранспортного средства с экипажем составила 52,2 тыс. руб. – 1,0%.
Расходы на предоставление услуг связи (местные, внутризоновые, междугородные соединения) составили 33,5 тыс. руб. – 0,6%.
 Прочие расходы Фонда направлены на оказание услуг по техническому обслуживанию компьютерных систем, предоставлению бухгалтерских услуг и составили 487,0 тыс. руб. – 9,1.

5.2.  Отчетность и аудит регионального оператора
В соответствии со статьей 187 Жилищного кодекса Российской Федерации,  статьей 31 Закона от 28 марта 2014 года № 11-ЗАО годовая (бухгалтерская) отчетность регионального оператора подлежит обязательному аудиту, проводимому аудиторской организацией (аудитором), избираемой автономным округом на конкурсной основе.
Приятие решения о проведении аудита, утверждение договора с аудиторской организацией (аудитором) осуществляются в порядке, установленном постановлением Правительства автономного округа. 
Аудиторское заключение и годовой отчет размещаются на официальном сайте регионального оператора с учетом требований федерального законодательства  о государственной тайне, коммерческой тайне в порядке и сроки, которые установлены постановлением Правительства автономного округа.
В декабре 2014 года региональным оператором разработан и направлен в Правительство автономного округа проект постановления «Об утверждении Порядка принятия решения о проведении аудита годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности регионального оператора, утверждения договора с аудиторской организацией (аудитором), Порядка размещения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет годового отчета регионального оператора и аудиторского заключения».
Аудит регионального оператора будет проведен в 2015 году. 

Годовой отчет регионального оператора включает в себя отчет о результатах деятельности регионального оператора за прошедший отчетный период, отчет об использовании имущества регионального оператора, годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность регионального оператора, отчет об исполнении финансового плана доходов и расходов регионального оператора.
Годовой отчет подлежит размещению на сайте Фонда после его утверждения Правлением Фонда в срок до 15 апреля 2015 года.
6.  Перспективы развития 
НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» в 2015 году
Одной из первоочередных задач, стоящих перед региональным оператором в 2015 году, является приобретение и внедрение информационно-аналитической системы управления региональной программой капитального  ремонта общего имущества в многоквартирных домах Ямало-Ненецкого автономного округа, оказание услуг по внедрению и дальнейшему сопровождению программного комплекса.
Также будет проведена закупка и заключен договор оказания услуг на разработку укрупненных показателей (нормативов) стоимости работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов в разрезе конструктивных элементов.
В 2015 году должно быть завершено формирование и систематизация нормативной правовой базы, регламентирующей деятельность Фонда по вопросам организации и проведения капитального ремонта.

В сроки, установленные Правительством автономного округа, будет утвержден региональный краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта, проведена актуализация программы.
С 01 октября 2015 года у собственников помещений многоквартирных домов наступает обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт. В этой связи Фонду предстоит масштабная работа, в том числе по:

- взаимодействию с Управлением Росреестра по Ямало-Ненецкому автономному округу и оперативному сбору информации о зарегистрированных правах на недвижимое имущество и сделках с ним;
- формированию базы лицевых счетов в целях выставления платежных документов на оплату взносов, учета фондов капитального ремонта, формируемых собственниками помещений в многоквартирных домах;

- проведению конкурса по отбору российской кредитной организации для открытия счетов, специальных счетов регионального оператора и совершения операций по этим счетам;
- заключению договоров о формировании фонда капитального ремонта на счете регионального оператора и об организации проведения капитального ремонта с собственниками, принявшими соответствующее решение;
- информированию собственников о начале капитального ремонта, необходимом  перечне и объеме услуг и и(или) работ, их стоимости, источниках финансирования в сроки, установленные законодательством;

- осуществлению функций технического заказчика работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах в порядке, установленном законодательством;

- проведению информационно-разъяснительной работы с собственниками многоквартирных домов по вопросам организации и проведению капитального ремонта, в том числе в средствах массовой информации автономного округа;
- формированию единой электронной базы данных о техническом состоянии многоквартирных домов автономного округа;
- осуществлению иной деятельности в рамках реализации региональной программы 2016 – 2045 годов и Закона от 28 марта 2014 года № 11-ЗАО.

7. Информационно-разъяснительная работа
Силами специалистов Фонда в 2014 году был разработан официальный сайт www.fondkr89.ru.
Сайт структурирован таким образом, чтобы вся актуальная информация была максимально доступна  посетителям сайта. 

Наряду с новостной лентой, общей информацией о Фонде, его структуре, органах управления, сфере деятельности на главной странице сайта размещены такие рубрики, как «Вопросы и ответы», «В помощь собственникам», «Полезные ссылки». Эти разделы систематически будут обновляться и дополняться методическими рекомендациями, а также информацией,  которая при организации и проведении капитального будет полезна собственникам помещений в многоквартирных домах, субъектам управления многоквартирными домами, органам местного самоуправления автономного округа, иным заинтересованным лицам.
Активная ссылка на сайт ямальского регионального оператора  размещена на официальном Интернет-сайте исполнительных органов государственной власти автономного округа http://правительство.янао.рф на странице департамента государственного жилищного надзора автономного округа в разделе «Капитальный ремонт».

Обмен опытом, выработка единых подходов при решении актуальных вопросов функционирования региональных систем капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов – один из важных аспектов  деятельности региональных операторов субъектов РФ.  
В сентябре 2014 года директор Фонда посетил Югорский фонд капитального ремонта многоквартирных домов (ХМАО – ЮГРА), в октябре – принял участие во Всероссийском совещании "Эффективное управление жилищно - коммунальным хозяйством в целях создания благоприятных условия проживания граждан" в г. Суздале,  организованном Государственной корпорацией – Фонд содействия реформированию ЖКХ и Администрацией Владимирской области.  В рамках этих поездок региональным оператором сформированы принципы и этапы организации деятельности Фонда на этапе становления, проанализирован ряд проблем, с которыми уже столкнулись субъекты Российской Федерации – такие как  несовершенство нормативной базы при  реализации законодательства  в части проведения капитального ремонта, низкая активность населения при выборе способа формирования фонда капитального ремонта, нежелание платить взносы на капитальный ремонт в целом. 
Необходимость разрешения вышеуказанных проблем явилась  посылом к инициированию проведения рабочих встреч директора Фонда с представителями муниципальных образований автономного округа, курирующих вопросы организации и проведения капитального ремонта, ряд которых также состоялся в 2014 году.
В отчетном периоде заложены основы будущего плодотворного взаимодействия с кредитными организациями в рамках планирования и организации работы по открытию счетов, на которых с октября 2015 года собственники помещений многоквартирных домов будут формировать фонды капитального ремонта.

Проведение информационно-разъяснительной работы с населением, различными структурами и организациями, задействованными в реализации положений федерального и регионального законодательства о капитальном ремонте, - один из ключевых моментов открытости деятельности регионального оператора. 
В декабре 2014 год Фондом разработан план работы со средствами массовой информации в целях своевременного информирования населения автономного округа о реализации положений жилищного законодательства, в том числе обо всех изменениях Закона от 28 марта 2014 года № 11-ЗАО.
