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1. Актуализация региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Ямало-Ненецкого автономного округа и регионального краткосрочного плана ее реализации
Региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории автономного округа, на 2016 – 2045 годы утверждена постановлением Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа от 29 декабря 2014 года № 1136-П.

В первом полугодии 2016 года некоммерческой организацией «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе» (далее – региональный оператор, автономный округ) проведено две актуализации региональной программы капитального ремонта (постановления Правительства автономного округа от 22 января 2016 г. № 43-П, от 26 мая 2016 г. № 479-П).

В результате из региональной программы исключено                                             1 643 многоквартирных дома, совокупная стоимость услуг и (или) работ по капитальному ремонту конструктивных элементов и внутридомовых инженерных систем, входящих в состав общего имущества в многоквартирных домах, в расчёте на один квадратный метр общей площади жилых помещений превышает установленную стоимость.
Общее количество многоквартирных домов, включенных в региональную программу, – 1 836.

Общая площадь многоквартирных домов, включенных в региональную программу, – 6 730 620,54 м2, в т.ч. жилая и нежилая – 5 561 208,32 м2.
Количество граждан, проживающих в многоквартирных домах, включенных в региональную программу, – 272 182 человека.
Региональный краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории автономного округа, на 2016 год утвержден постановлением Правительства автономного округа от 14 сентября 2015 года                  № 849-П.
07 апреля 2016 года постановлением Правительства автономного округа                    № 319-П внесены изменения в краткосрочный план реализации региональной программы на 2016 год.
Количество многоквартирных домов, в которых в 2016 году будет выполнен капитальный ремонт, увеличилось на 18 домов. Стоимость запланированных работ возросла на 178,9 млн. рублей и составила 630,5 млн. рублей. 
Общее количество многоквартирных домов, включенных в региональный краткосрочный план, – 184 общей площадью – 719 142,56 м2. Количество граждан, проживающих в многоквартирных домах, включенных в региональный краткосрочный план, – 30 320 чел.
Софинансирование капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах осуществляется в соответствии с постановлением Правительства автономного округа от 22 декабря 2015 года № 1244-П «Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидий из окружного бюджета местным бюджетам на реализацию мероприятий по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, в 2016 году».

Функции технического заказчика услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на счете регионального оператора, в соответствии с заключенными договорами осуществляют органы местного самоуправления, муниципальные бюджетные или казенные учреждениями автономного округа. В этой связи обязанность по разработке проектно-сметной документации, проведению строительного контроля, привлечению подрядных организаций для проведения капитального ремонта в многоквартирных домах возложена на технического заказчика. 

Отбор подрядных организаций осуществляется в 2016 году на основании постановления Правительства автономного округа от 27 июня 2013 года № 506-П «Об утверждении Порядка отбора подрядных организаций и организаций, осуществляющих строительный контроль, для выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа».
Во исполнение федерального законодательства, законодательства автономного округа региональным оператором проводятся мероприятия по актуализации региональной программы, которые направлены на включение в региональную программу капитального ремонта 389 многоквартирных домов общей площадью 1 087 тыс. м2 и реструктуризацию региональной программы с пяти шестилетних до десяти трехлетних периодов проведения капитального ремонта.

Осуществляется подготовка проекта регионального краткосрочного плана реализации региональной программы на 2017-2019 годы.  
2. Собираемость взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах

По состоянию на 01 июля 2016 года:
Количество многоквартирных домов, собственники помещений в которых формируют фонд капитального ремонта на счете регионального оператора, – 1 832.

Количество многоквартирных домов, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на специальных счетах, владельцем которых является региональный оператор, – 2. 
Количество многоквартирных домов, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на специальных счетах, владельцем которых является ТСЖ, – 2.
Учет взносов на капитальный ремонт, уплачиваемых на счет регионального оператора или специальные счета, открытые на имя регионального оператора, производится в информационно-аналитической системе управления региональной программой капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах автономного округа.

Во исполнение требований статьи 183 Жилищного кодекса Российской Федерации учет средств, поступивших на счет регионального оператора в виде взносов на капитальный ремонт собственников помещений в многоквартирных домах, формирующих фонды капитального ремонта на счете регионального оператора, ведется отдельно в отношении средств каждого собственника помещений в многоквартирном доме.
Для аккумулирования средств собственников при формировании фонда капитального ремонта на счете регионального оператора открыт один счет.

Средняя собираемость взносов на капитальный ремонт по автономному округу составила 70%. Наибольшая – в г. Ноябрьске (84%), наименьшая – в Приуральском районе (42%).
3. Информационно-разъяснительная работа регионального оператора
Информирование собственников о проведении в 2016 году капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах осуществлялось региональным оператором путем размещения уведомлений на официальном сайте в сети Интернет www.fondkr89.ru, с привлечением органов местного самоуправления автономного округа, субъектов управления многоквартирными домами. Соответствующие уведомления размещались специалистами территориальных отделов регионального оператора автономного округа на информационных стендах в помещениях многоквартирных домов. Также для информирования собственников о проведении капитального ремонта активно привлекались окружные и муниципальные средства массовой информации. 

Во исполнение приказа Минстроя России от 02 сентября 2014 года                         № 520/пр «О формах мониторинга и отчетности реализации субъектами Российской Федерации региональных программ капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах» информирование граждан о планируемых мероприятиях по капитальному ремонту многоквартирных домов осуществляется путем размещения на многоквартирных домах информационных табличек.
Организована работа телефона «горячей линии» с целью информирования граждан в режиме «реального времени» о вопросах организации проведения капитального ремонта, необходимости уплаты взносов на капитальный ремонт собственниками помещений, чьи дома включены в региональную программу капитального ремонта, о правах и обязанностях собственников и регионального оператора. В отчетном периоде зарегистрировано 1 234 звонка.
Проводятся рабочие встречи, выездные совещания, видеоконференции с органами местного самоуправления, брифинги и интервью для окружных средств массовой информации с участием заместителя Губернатора автономного округа, при непосредственном участии руководства Правительства автономного округа, депутатов Законодательного Собрания автономного округа, представителей общественности автономного округа.

В первом полугодии 2016 года состоялось 16 совместных совещаний с представителями органов местного самоуправления, управляющими компаниями, ТСЖ. В печатных СМИ размещено 166 информационных материалов, на ТВ – 69, на лентах информагентств – 84, в сети Интернет – 706.

Региональным оператором осуществляется активное взаимодействие с общественными организациями автономного округа. Проводятся регулярные встречи с представителями регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» в автономном округе, Общественной палаты автономного округа, Ямало-Ненецкой окружной общественной организацией ветеранов войны и труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.
Представители общественных организаций и собственников помещений в многоквартирных домах включены в состав комиссий по осмотру законченного капитальным ремонтом объекта, а также в состав приемочных комиссий работ и (или) услуг по капитальному ремонту многоквартирных домов.

4. Претензионно-исковая работа регионального оператора


В первом полугодии 2016 года:

Подано заявлений о выдаче судебных приказов – 84 на сумму                    420,2 тыс. рублей.
Выдано судебных приказов – 81 на сумму 355 тыс. рублей.
Взыскано на основании судебных приказов – 175,3 тыс. рублей.
Уведомлено собственников о наличии задолженности – 1 524 человека.
5. Контроль деятельности регионального оператора
В целях осуществления контроля деятельности регионального оператора проводятся следующие мероприятия:

1. Ежегодный аудит годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности.

2. Размещение в сети Интернет годового отчета.

3. Внедрение системы внутреннего контроля.

4. Размещение сведений в соответствии с приказами Минстроя России                        от 11 ноября 2015 года № 803/пр, от 30 декабря 2015 года № 965/пр.

5. Ежемесячное представление в департамент государственного жилищного надзора автономного округа отчетности о поступлении взносов на капитальный ремонт.

6. Отчет о текущей деятельности на заседаниях Попечительского совета и Правления регионального оператора.
Мониторинг учета средств капитального ремонта, а также контроль за деятельностью регионального оператора осуществляется департаментом государственного жилищного надзора автономного округа в порядке, установленном статьей 172 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства автономного округа от 26 марта 2015 года               № 229-П «Об утверждении Порядка осуществления контроля за соответствием деятельности некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе» установленным требованиям», постановлением Правительства автономного округа от 27 февраля 2015 года № 161-П «Об утверждении Порядка осуществления контроля за целевым расходованием денежных средств, сформированных за счет взносов на капитальный ремонт, и обеспечением сохранности этих средств».
Контроль качества ремонтных работ осуществляется посредством участия в комиссиях по отбору подрядных организаций и организаций, осуществляющих строительный контроль, представителей собственников помещений в многоквартирном доме, организаций, осуществляющих общественный жилищный контроль, субъектами которого могут являться общественные объединения, иные некоммерческие организации, советов многоквартирных домов, других заинтересованных лиц.
В состав комиссий по оценке выполненных работ по капитальному ремонту входят:

· представитель от департамента государственного жилищного надзора автономного округа;
· представитель от органа местного самоуправления автономного округа; 

· представитель от регионального оператора;
· представитель организации, осуществляющей управление МКД;
· представитель собственников помещений в МКД;
· представитель от общественной организации автономного округа. 
