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Приложение № 2

УТВЕРЖДЕН

приказом НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО»

от 08 июля 2016 г.  № 62-ОД
ПОРЯДОК
взаимоотношений регионального оператора с собственниками помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, по вопросам организации проведения капитального ремонта
г. Салехард

2016 г.

I. Взаимоотношения регионального оператора и собственников 

по вопросам включения в региональную программу многоквартирных домов и видов работ, 
услуг по капитальному ремонту
1.1. В соответствии с частью 1 статьи 168 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – Жилищный кодекс) региональная программа капитального ремонта утверждается высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации и имеет своими целями:

планирование и организация проведения капитального ремонта путем определения перечня многоквартирных домов, перечня оказываемых услуг, и (или) выполняемых работ по капитальному ремонту, плановый период проведения капитального ремонта;

планирование предоставления государственной поддержки, муниципальной поддержки на проведение капитального ремонта за счет бюджетных средств;

контроля своевременности проведения капитального ремонта региональным оператором, собственниками помещений.

Региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа (далее – автономный округ), утверждена постановлением Правительства автономного округа от 29 декабря 2014 года № 1136-П и опубликована на Официальном Интернет-сайте исполнительных органов государственной власти автономного округа (http://правительство.янао.рф)                       15 января 2015 года.
Региональная программа капитального ремонта, краткосрочный план ее реализации размещены на сайте регионального оператора – некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе» (далее – региональный оператор). Адрес интернет-сайта http://fondkr89.ru.  

Порядок формирования и внесения изменений в региональную программу утвержден постановлением Правительства автономного округа от 12 сентября 2014 года № 733-П «Об утверждении Порядка формирования и актуализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа». Указанный Порядок определяет основные приоритеты, используемые при подготовке, формировании и актуализации региональной программы капитального ремонта, очередность и сроки проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.
В соответствии с постановлением Правительства автономного округа             от 05 февраля 2014 года № 79-П «Об утверждении порядка мониторинга технического состояния многоквартирных домов, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа» в целях определения очередности проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме в рамках региональной программы мониторинг осуществляется управляющими организациями, товариществами собственников жилья, жилищными, жилищно-строительными и иные специализированными кооперативами, органами местного самоуправления городских и сельских поселений, муниципального района, городского округа автономного округа. 

Уполномоченным исполнительным органом государственной власти в области регионального государственного жилищного надзора на территории автономного округа, осуществляющим контроль за проведением мониторинга, является департамент государственного жилищного надзора автономного округа.
Региональная программа капитального ремонта в автономном округе формируется на 30 лет и подлежит актуализации не реже, чем один раз в год.

В региональную программу капитального ремонта автономного округа не включаются многоквартирные дома, по которым принято решение о признании их аварийными и подлежащими сносу или реконструкции в соответствии с порядком, установленным Правительством Российской Федерации, а также дома, в которых имеется менее чем три квартиры. Постановлением Правительства автономного округа могут дополнительно устанавливаться условия невключения многоквартирных домов в региональную программу капитального ремонта.
Так, в региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории автономного округа, на 2016 - 2045 годы не включаются многоквартирные дома, физический износ основных конструктивных элементов (крыша, стены, фундамент) которых превышает семьдесят процентов (постановление Правительства ЯНАО от 29.12.2016 № 1136-П).

25 декабря 2015 года Правительством автономного округа принято постановление № 1259-П «Об установлении условий невключения многоквартирных домов в региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, на 2016-2045 годы». Согласно указанному нормативному правовому акту в региональную программу капитального ремонта не включаются многоквартирные дома, в которых совокупная стоимость услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в расчете на один квадратный метр общей площади жилых помещений превышает стоимость, установленную Правительством автономного округа.

Средства фонда капитального ремонта исключенных из программы домов подлежат возврату собственникам в порядке, установленном Правительством автономного округа.
Критерии очередности проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах автономного округа определены в статье 18 Закон автономного округа от 28 марта 2014 года № 11-ЗАО «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа» (далее – Закон № 11-ЗАО). Критерии очередности: 

1) дата ввода в эксплуатацию многоквартирного дома;
2) степень физического износа конструктивных элементов и инженерных систем, относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме.

Очередность проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах определяется в региональной программе капитального ремонта исходя из степени физического износа соответствующего конструктивного элемента или инженерной системы, относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме.

В случае равенства степени физического износа соответствующего конструктивного элемента или инженерной системы, относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме, очередность проведения капитального ремонта определяется исходя из даты ввода многоквартирного дома в эксплуатацию.

В соответствии с частью 4 статьи 168 Жилищного кодекса внесение изменений в региональную программу допускается как по решению общего собрания собственников помещений, так и без такого решения.

Внесение изменений в региональную программу с учетом решения общего собрания собственников помещений допускается в случаях, когда общим собранием собственников помещений принято решение:

о переносе установленного срока капитального ремонта на более поздний период;

о сокращении перечня планируемых видов услуг, работ по капитальному ремонту.

Часть 4 статьи 168 Жилищного кодекса не предусматривает иных оснований внесения изменений в региональную программу по решению общего собрания собственников помещений.

Внесение изменений в региональную программу без решения общего собрания собственников помещений допускается в случаях, если:

сокращение перечня планируемых видов работ по капитальному ремонту обусловлено отсутствием конструктивных элементов, в отношении которых должен быть проведен капитальный ремонт;

запланированный вид работ был проведен ранее и при этом в порядке установления необходимости его проведения в соответствии с региональной программой определено, что повторное выполнение таких работ по капитальному ремонту не требуется;

изменение способа формирования фонда капитального ремонта произошло по основаниям не проведения своевременно капитального ремонта собственниками помещений при формировании фонда капитального ремонта на специальном счете, что предусмотрено частью 7 статьи 189 Жилищного кодекса.

В соответствии с частью 7 статьи 168 Жилищного кодекса  в целях реализации региональной программы капитального ремонта, конкретизации сроков проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, уточнения планируемых видов услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, определения видов и объема государственной поддержки, муниципальной поддержки капитального ремонта утверждаются краткосрочные (сроком до трех лет) планы реализации региональной программы капитального ремонта.
1.2. Порядок утверждения краткосрочных (сроком до трёх лет) планов реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории автономного округа утвержден постановлением Правительства автономного округа от 25 декабря 2014 года № 1052-П.  Согласно Порядку краткосрочные планы реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в автономном округе разрабатываются и утверждаются на уровне органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов (муниципальные краткосрочные планы) и на региональном уровне (региональный краткосрочный план).
Муниципальные краткосрочные планы формируются на основании региональной программы. Изменения, вносимые органами местного самоуправления автономного округа в муниципальные краткосрочные планы, обосновываются в письменном виде и представляются региональному оператору в форме пояснительных записок одновременно с проектами муниципальных краткосрочных планов.

В краткосрочных планах реализации региональной программы устанавливаются:

а) перечень многоквартирных домов, в которых в соответствии с региональной программой должны быть проведены работы по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах в срок, на который разрабатываются краткосрочные планы;

б) перечень услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества, которые будут проведены в отношении каждого многоквартирного дома, включаемого в краткосрочные планы;

в) стоимость работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах согласно сметам расходов на капитальный ремонт;

г) сведения об объеме и источниках финансирования работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, включенных в краткосрочные планы, в том числе:

средства фонда капитального ремонта указанного многоквартирного дома;

средства государственной поддержки капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах за счет средств окружного бюджета в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на эти цели законом автономного округа об окружном бюджете на очередной финансовый год и плановый период;

средства государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства для софинансирования капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах;

средства муниципальной поддержки капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах из бюджетов муниципальных образований в автономном округе;

средства в виде единовременных взносов собственников помещений многоквартирного дома;

средства в виде займов и кредитов, привлекаемых собственниками многоквартирного дома, управляющими организациями, товариществами собственников жилья, жилищными и жилищно-строительными кооперативами;

средства от сдачи в аренду общего имущества многоквартирного дома;

средства иных источников финансирования работ по капитальному ремонту общего имущества с указанием данного источника.

1.3. Перечень услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, оказание и (или) выполнение которых финансируется за счет средств фонда капитального ремонта, размер которого сформирован исходя из минимального размера взноса, установленного в автономном округе, поименован в статье 21 Закона № 11-ЗАО и включает в себя:

 1) ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения;

2) ремонт или замену лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации, ремонт лифтовых шахт;

3) ремонт крыши, в том числе переустройство невентилируемой крыши на вентилируемую, устройство выходов на кровлю;

4) ремонт подвальных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме;

5) утепление и (или) ремонт фасада;

6) установку коллективных (общедомовых) приборов учета потребления ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, и узлов управления и регулирования потребления этих ресурсов (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии, газа);

7) ремонт фундамента многоквартирного дома;

8) разработку проектной документации по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме в случаях, предусмотренных федеральным законодательством;

9) услуги по строительному контролю;

10) проведение государственной экспертизы проекта, историко-культурной экспертизы в отношении многоквартирных домов, признанных официально памятниками архитектуры, в случаях, предусмотренных федеральным законодательством;

11) ремонт пандусов, обеспечивающих доступ маломобильных групп населения в помещения общего пользования в многоквартирном доме;

12) разработку сметы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме и проведение ее экспертизы, в случае если ее проведение предусмотрено федеральным законодательством и (или) законодательством автономного округа.
Состав работ услуг и (или) работ по капитальному ремонту конкретизируется в приложении № 4 к Порядку формирования и актуализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, утвержденному постановлением Правительства автономного округа от 12 сентября 2014 года № 733-П.

Частью 3 статьи 168 Жилищного кодекса собственникам помещений в многоквартирном доме предоставлено право в случае принятия решения об установлении взноса на капитальный ремонт в размере, превышающем минимальный размер взноса на капитальный ремонт, по решению общего собрания собственников часть фонда капитального ремонта, сформированного за счет данного превышения, использовать на финансирование любых услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме.

Процедура установления необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах и отдельных элементов многоквартирного дома, а также принятия решений о необходимости проведения капитального ремонта или принятия решения об отсутствии необходимости проведения капитального ремонта при формировании и актуализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах автономного округа, а также для принятия решения об изменении сроков проведения капитального ремонта и перечня видов услуг и (или) работ по капитальному ремонту установлена постановлением Правительства автономного округа от 25 декабря 2014 года № 1077-П. 

В целях своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах финансирование услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах может осуществляться с применением мер государственной поддержки, предоставляемой товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным кооперативам, созданным в соответствии с Жилищным кодексом, управляющим организациям, региональному оператору автономного округа, муниципальному образованию. Государственная поддержка капитального ремонта осуществляется за счет средств окружного бюджета в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на эти цели законом автономного округа об окружном бюджете на очередной финансовый год и плановый период. Порядок и условия предоставления мер государственной поддержки определены                                                     в статье 13 Закона № 11-ЗАО.
II. Взаимоотношения регионального оператора и собственников 

при проведении капитального ремонта с использованием средств 
фондов капитального ремонта

2.1. В соответствии со статьей 20 Закона № 11-ЗАО не менее чем за три месяца до наступления года, в течение которого в соответствии с региональной программой капитального ремонта должен быть проведен капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, региональный оператор автономного округа представляет собственникам помещений в многоквартирном доме, которые формируют фонд капитального ремонта на счете регионального оператора автономного округа предложения о сроке начала капитального ремонта, необходимом перечне и об объеме услуг и (или) работ, их стоимости, о порядке и об источниках финансирования капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме и другие предложения, связанные с проведением такого капитального ремонта.

В случае если многоквартирный дом (отдельные виды услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества) включен (включены) в краткосрочный план автономного округа реализации региональной программы капитального ремонта при его изменении, то предложения о капитальном ремонте представляются собственникам помещений в многоквартирном доме не позднее одного месяца с момента официального опубликования таких изменений.
2.2. Информация, подлежащая включению в предложение регионального оператора о проведении капитального ремонта, содержит:

срок начала капитального ремонта, который указывается региональным оператором в соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы;

перечень работ, услуг по капитальному ремонту - указывается региональным оператором в соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы;

стоимость работ, услуг по капитальному ремонту - указывается региональным оператором с учетом установленного нормативным правовым актом автономного округа размера предельной стоимости работ, услуг по капитальному ремонту, которая может оплачиваться региональным оператором за счет средств фонда капитального ремонта, сформированного исходя из размера минимального взноса на капитальный ремонт;

объем работ, услуг по капитальному ремонту, - указывается региональным оператором в соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы, исходя из перечня и стоимости работ, услуг по капитальному ремонту;

порядок финансирования капитального ремонта с указанием сроков выплаты аванса при его наличии и сроков оплаты за выполненные работы, в том числе по этапам выполненных работ;

источники финансирования капитального ремонта, в качестве которых указываются средства фонда капитального ремонта, бюджетные субсидии в случае предоставления государственной поддержки, муниципальной поддержки, заемные средства (кредиты, займы) при их наличии, средства, полученные региональным оператором от собственников помещений в других многоквартирных домах, формирующих фонды капитального ремонта на счете регионального оператора, иные источники, в том числе средства регионального оператора от размещения временно свободных средств фондов капитального ремонта;

другие предложения, связанные с проведением капитального ремонта, в качестве которых могут быть приведены, в том числе случаи дополнительного финансирования собственниками помещений работ, услуг по капитальному ремонту за счет взноса на капитальный ремонт, превышающего минимальный, решение о внесении которого на счет регионального оператора до начала проведения капитального ремонта собственники помещений приняли ранее или вправе принять в соответствии с частью 3 статьи 168 и частью 4 статьи 190 Жилищного кодекса: предложения об изменении стоимости услуг, работ по капитальному ремонту путем ее увеличения за счет средств собственников помещений в многоквартирном доме, уплачиваемых в виде взноса на капитальный ремонт, превышающего минимальный, предложения о выполнении работ, оказании услуг, не указанных в предложении регионального оператора.

Предложения о проведении капитального ремонта представляются региональным оператором путем:

размещения на информационных стендах (стойках), расположенных в помещении многоквартирного дома, доступном для всех собственников помещений в доме;

размещения в информационной части платежного документа, на основании которого вносится взнос на капитальный ремонт;

размещения на сайте регионального оператора в сети Интернет;
размещения в средствах массовой информации;

другими доступными для ознакомления всеми собственниками помещений в многоквартирном доме способами.

2.3. Собственники помещений в многоквартирном доме в течение трех месяцев с момента получения предложений, обязаны рассмотреть их и принять на общем собрании решение о проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме в соответствии с частью 5 статьи 189 Жилищного кодекса.

Решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме оформляются протоколами в соответствии с требованиями, установленными Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации (часть 1 статьи 46 Жилищного кодекса).
Решением общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме о проведении капитального ремонта общего имущества в этом многоквартирном доме должны быть определены или утверждены:

1) Перечень услуг и (или) работ по капитальному ремонту.
Утвержденный собственниками помещений перечень работ, услуг по капитальному ремонту может включать дополнительные виды работ, услуг в случае, если собственники помещений в многоквартирном доме приняли решение об установлении размера взноса на капитальный ремонт, превышающего минимальный (часть 3 статьи 166 Жилищного кодекса).
2) Смета расходов на капитальный ремонт, которая:

- может соответствовать смете расходов на капитальный ремонт, предложенной региональным оператором;

- может отличаться от сметы расходов, предложенной региональным оператором, в случае, если собственники помещений в многоквартирном доме приняли решение об установлении размера взноса на капитальный ремонт, превышающего минимальный в целях: изменения материалов, используемых для выполнения работ, оказания услуг, и увеличения соответственно стоимости таких работ, услуг; увеличения объемов работ, услуг.
3) Сроки проведения капитального ремонта, которые должны соответствовать срокам проведения работ и оказания услуг, указанным в предложении регионального оператора.
4) Источники финансирования капитального ремонта в соответствии с предложением регионального оператора.
5) Лицо, которое от имени всех собственников помещений в многоквартирном доме уполномочено участвовать в приемке оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту, в том числе подписывать соответствующие акты.
В решении об определении лица, уполномоченного собственниками помещений на приемку работ, услуг по капитальному ремонту должны быть указаны: фамилия, имя, отчество уполномоченного лица, его контактные данные; фамилия, имя, отчество иного уполномоченного лица, которое в случае невозможности указанного выше уполномоченного лица участвовать в приемке оказанных услуг, выполненных работ по капитальному ремонту (по причине болезни, отсутствия и т.д.) сможет осуществлять соответствующие полномочия, его контактные данные; наименование юридического лица, адрес (место нахождения), номера контактных телефонов, номера факсов и (при наличии) адрес электронной почты (если юридическое лицо будет определено таким уполномоченным лицом).

В случае если в установленный срок собственники помещений в многоквартирном доме, формирующие фонд капитального ремонта на счете регионального оператора автономного округа, не приняли решение о проведении капитального ремонта общего имущества в этом многоквартирном доме, орган местного самоуправления в течение одного месяца с даты истечения срока принимает решение о проведении капитального ремонта в соответствии с региональной программой капитального ремонта и предложениями регионального оператора автономного округа и в течение пяти рабочих дней с даты принятия соответствующего решения уведомляет о нем регионального оператора автономного округа и собственников помещений в многоквартирном доме, в отношении которого принято соответствующее решение.

Решение собственников помещений о проведении капитального ремонта не считается принятым, если:

а) при проведении общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме такое общее собрание не имело кворума (часть 3 статьи 45 Жилищного кодекса);

б) за принятие решения о проведении капитального ремонта проголосовали собственники помещений, обладающие количеством голосов менее двух третей голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме (часть 1 статьи 46 Жилищного кодекса);
в) общим собранием собственников помещений принято решение о не проведении капитального ремонта или о его проведении на условиях, не соответствующих региональной программе и предложению регионального оператора (часть 1 статьи 182 Жилищного кодекса), кроме допускаемых случаев такого несоответствия.
2.4. В целях информирования собственников помещений по отношениям, возникающим в период проведения капитального ремонта, собственникам помещений могут направляться уведомления о проведении капитального ремонта в их многоквартирном доме. 
В уведомление региональным оператором включается следующая информация: 
а) сроки начала и окончания проведения каждого вида работ и оказания каждого вида услуг по капитальному ремонту в многоквартирном доме; 
б) наименование подрядной организации, с которой заключен договор на выполнение работ (оказание услуг) по капитальному ремонту; 
в) планируемая дата сдачи-приемки выполненных работ (оказанных услуг); 
г) состав и порядок работы комиссии, созданной региональным оператором для целей осмотра законченного капитальным ремонтом объекта и (или) приемки выполненных работ, оказанных услуг по капитальному ремонту; 
д) контактная информация (телефон, адрес электронной почты), по которой собственник помещения может обратиться к региональному оператору для целей получения информации о ходе проведения капитального ремонта, для целей направления жалоб и претензий, связанных с проведением капитального ремонта;

Уведомления собственникам помещений могут быть представлены путем размещения на информационных стендах (стойках), расположенных в помещении многоквартирного дома, доступном для всех собственников помещений в доме; размещения в платежном документе, на основании которого вносится плата за капитальный ремонт; другими способами, в том числе путем размещения на сайте регионального оператора в сети Интернет http://fondkr89.ru.
2.5. В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 182 Жилищного кодекса в комиссию для приемки работ, услуг по капитальному ремонту входят представители уполномоченного органа автономного округа, ответственного за реализацию региональной программы; лица, осуществляющего управление многоквартирным домом; представители собственников помещений в многоквартирном доме, в котором проводился капитальный ремонт, в том числе лица, уполномоченного собственниками помещений на приемку работ, услуг по капитальному ремонту.
На основании нормативного правового акта автономного округа распорядительным документом регионального оператора могут создаваться (в том числе адресно по каждому дому, в котором проводился ремонт) комиссии по осмотру законченного капитальным ремонтом объекта. В состав указанных комиссий включаются: 
представитель от департамента государственного жилищного надзора автономного округа;

представитель от органа местного самоуправления автономного округа; 

представитель от регионального оператора;

представитель лица, осуществляющего управление многоквартирным домом, включенном в региональную программу капитального ремонта;

представитель собственников помещений в многоквартирном доме (в случае если капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме проводится на основании решения собственников помещений в этом многоквартирном доме);

представитель от Общественной палаты, общественного объединения, иной некоммерческой организации, осуществляющей общественный жилищный контроль на территории муниципального образования автономного округа.
В случаях, когда уполномоченные лица или одно из них отказываются от подписания акта о приемке выполненных работ, оказанных услуг или имеют замечания по недостаткам выполненных работ, оказанных услуг, данные уполномоченные лица должны указать мотивированные основания для отказа от подписания акта приемки выполненных работ (оказанных услуг), в том числе указать перечень недостатков выполненных работ (оказанных услуг). 
Немотивированный отказ от подписания акта, либо уклонение уполномоченного лица от подписания акта не влечет невозможности признания работ выполненными, а услуг – оказанными. В данном случае региональным оператором вносится запись в акт приемки выполненных работ, оказанных услуг о необоснованном отказе уполномоченного лица от подписания такого акта либо о его уклонении от подписания акта.
Любое лицо, участвующее в составлении акта, вправе провести независимую экспертизу результатов выполненных работ, оказанных услуг, по которым имеются разногласия с уполномоченным лицом.

Копии документов о проведенном капитальном ремонте, за исключением финансовых документов, передаются лицу, осуществляющему управление многоквартирным домом в порядке, установленном жилищным законодательством, нормативным правовым актом автономного округа или договором на оказание услуг (выполнение работ) по капитальному ремонту многоквартирного дома.

2.6. Региональный оператор несет ответственность перед собственниками помещений за последствия неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств по проведению капитального ремонта подрядными организациями, привлеченными региональным оператором (часть 6 статьи 182 Жилищного кодекса).
Региональный оператор несет ответственность перед собственниками помещений за качество оказанных услуг выполненных работ в течение не менее 5 лет с момента подписания соответствующего акта приемки оказанных услуг, выполненных работ, в том числе за несвоевременное и ненадлежащее устранение выявленных нарушений (пункт 1 части 2 статьи 182 Жилищного кодекса).
Убытки, причиненные собственникам помещений в многоквартирных домах в результате неисполнения или ненадлежащего исполнения региональным оператором своих обязательств в соответствии с Жилищным кодексом, Законом № 11-ЗАО, подлежат возмещению в соответствии с гражданским законодательством (часть 1 статьи 188 Жилищного кодекса).
Автономный округ несет субсидиарную ответственность за исполнение региональным оператором обязательств перед собственниками помещений в многоквартирных домах, указанных в части 1 статьи 188 Жилищного кодекса Российской Федерации.

В случае обнаружения последствий неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств по проведению капитального ремонта подрядными организациями, привлеченными региональным оператором, а также в случае причинения убытков собственнику помещения региональный оператор по письменному обращению (заявлению) собственника вправе осуществить соответствующую проверку. О результатах проведенной проверки собственник уведомляется региональным оператором в письменном виде в месячный срок с даты регистрации обращения (заявления) собственника региональным оператором автономного округа.
III. Взаимоотношения регионального оператора и собственников 

по вопросам проведения капитального ремонта в случае невозможности использования средств фонда капитального ремонта

3.1. В силу части 1.1 статьи 158 Жилищного кодекса в случае принятия собственниками помещений в многоквартирном доме при формировании фонда капитального ремонта на счете регионального оператора решения о проведении капитального ремонта и при этом невозможности использования средств фонда капитального ремонта на финансирование работ, услуг по капитальному ремонту, предусмотренных принятым решением собственников помещений и в определенные таким решением сроки собственники помещений в этом доме вправе принять на общем собрании собственников помещений решение о дополнительном взносе на капитальный ремонт для оплаты указанных работ, услуг и порядке его уплаты. К случаям невозможности использования средств фонда капитального ремонта на финансирование работ, услуг по капитальному ремонту могут относиться:

принятие собственниками помещений решения о досрочном проведении капитального ремонта по видам работ, услуг, включенных в региональную программу на более поздний срок;

принятие собственниками помещений решения о проведении капитального ремонта по видам работ, не включенных в региональную программу.

3.2. По вопросам проведения капитального ремонта, указанного в пункте 3.1 собственники помещений обращаются к лицу, ответственному за содержание общего имущества в многоквартирном доме, или к любой организации для заключения договора с собственниками помещений на выполнение таких работ при непосредственном способе управления многоквартирным домом собственниками помещений.

Обращение собственников помещений и лиц, ответственных за надлежащее содержание общего имущества, по указанным вопросам к региональному оператору автономного округа нецелесообразно в связи с тем, что осуществление такой деятельности не предусмотрено уставом регионального оператора.
Для выполнения капитального ремонта, не предусмотренного региональной программой, собственники помещений должны принять решение о внесении дополнительного взноса на капитальный ремонт лицу, ответственному за содержание общего имущества, которое обязано выполнять работы по капитальному ремонту, не предусмотренные региональной программой, или лицу, с которым собственниками помещений будет заключен договор на выполнение капитального ремонта, не предусмотренного региональной программой при непосредственном способе управления многоквартирным домом собственниками помещений.

В соответствии с частью 1.1 статьи 158 Жилищного кодекса уплата собственниками помещений дополнительного взноса на капитальный ремонт не может начинаться ранее, чем за 3 календарных месяца до конечного срока выполнения работ, по которым собственниками помещений принято решение о их финансировании за счет дополнительного взноса на капитальный ремонт.

