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Информация о работе НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» 

за 9 месяцев 2016 года
Новая система капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов начала действовать на территории Ямало-Ненецкого автономного округа с 2016 года.
Во исполнение требований Жилищного кодекса Российской Федерации, Закона № 11-ЗАО «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа» постановлением Правительства автономного округа от 29 декабря 2014 года № 1136-П утверждена региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории автономного округа, на 2016-2045 годы. В региональную программу капитального ремонта включено 1 836 домов общей площадью 6 730 620,54 м2. Количество граждан, проживающих в многоквартирных домах, включенных в региональную программу, – 272 182 чел.
Деятельность, направленную на обеспечение своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, осуществляет региональный оператор автономного округа – некоммерческая организация «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе». 

Учредитель регионального оператора – департамент государственного жилищного надзора автономного округа.
Надзорный орган регионального оператора – Попечительский совет.
Органы управления регионального оператора – Правление и директор регионального оператора.
Обязанности регионального оператора по организации капитального ремонта в многоквартирных домах установлены статьей 182 Жилищного кодекса, к которым, в том числе, относится:
- аккумулирование взносов на капитальный ремонт, уплачиваемых собственниками помещений в многоквартирном доме;

-  учет средств, поступивших на счет регионального оператора в виде взносов на капитальный ремонт, отдельно в отношении средств каждого собственника помещений в многоквартирном доме;
- представление своими силами или силами третьих лиц собственнику платежных документов для уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме по адресу нахождения помещения в многоквартирном доме, за капитальный ремонт общего имущества в котором вносится взнос;

- контроль качества и сроков оказания услуг и (или) выполнения работ подрядными организациями и соответствие таких услуг и (или) работ требованиям проектной документации.
Функциями регионального оператора согласно Жилищному кодексу, Закону № 11-ЗАО и Уставу регионального оператора являются:  
 - финансирование расходов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на счете регионального оператора, в пределах средств этих фондов капитального ремонта с привлечением при необходимости средств, полученных из иных источников, в том числе из бюджета автономного округа и (или) бюджетов муниципальных образований автономного округа;
- взаимодействие с органами государственной власти автономного округа и органами местного самоуправления в целях обеспечения своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на счете регионального оператора;
- формирование и актуализация региональной программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории автономного округа;
- формирование проекта регионального краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории автономного округа;
- осуществление претензионно-исковой работы с собственниками помещений, не осуществляющих уплату взносов на капитальный ремонт в порядке и сроки, установленные законодательством;
- формирование информационной базы данных о многоквартирных домах, расположенных на территории автономного округа, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на счете регионального оператора в целях реализации региональной программы капитального ремонта, краткосрочных планов реализации региональной программы;
- проведение консультационно-разъяснительной работы с собственниками по вопросам организации и проведения капитального ремонта, в том числе через средства массовой информации.
В соответствии со статьей 3 Закона № 11-ЗАО обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах автономного округа возникла у собственников с 1 октября 2015 года. Первые платежные документы направлены собственникам в ноябре 2015 года.
Для аккумулирования средств собственников при формировании фонда капитального ремонта на счете регионального оператора открыт счет в Салехардском отделении ПАО «Сбербанк России». 
Учет средств собственников помещений, поступивших на счет регионального оператора, производится в электронной форме в информационно-аналитической системе управления региональной программой капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах автономного округа. 

Ведение лицевых счетов собственников осуществляется в соответствии с требованиями законодательства – отдельно в отношении каждого собственника.
Всего региональным оператором автономного округа открыто                         162 114 лицевых счетов, из них 147 782 – для физических лиц, 14 332 – для юридических лиц.


Размер ежемесячного минимального взноса на капитальный ремонт утвержден постановлением Правительства автономного округа от 20 марта        2014 года № 203-П и составляет 10 рублей 50 копеек на один квадратный метр общей площади жилых и нежилых помещений. Взнос в указанном размере установлен в автономном округе на период 2015 - 2017 годов. Начисление взносов на капитальный ремонт производится ежемесячно.
Печать и направление платежных документов в адрес собственников – юридических лиц региональный оператор осуществляет самостоятельно.  

В целях своевременной доставки платежных документов собственниками – физическим лицам региональным оператором заключено 16 договоров с платежными агентами.

В период с 01 января 2016 года по 31 сентября 2016 года собираемость взносов на капитальный ремонт в автономном округе составила 436,38 млн. рублей или 78,37%.

Лидируют по собираемости взносов города Ноябрьск (88%), Муравленко (86%), Лабытнанги (84%), Салехард (81%). Среди сельских территорий – Ямальский и Пуровский районы, 73 и 72 % соответственно.

В 2016 году региональным оператором автономного округа проведено                         3 актуализации региональной программы капитального ремонта, в результате из программы исключено 1 744 многоквартирных дома в деревянном исполнении, в которых совокупная стоимость услуг и (или) работ по капитальному ремонту конструктивных элементов и внутридомовых инженерных систем, входящих в состав общего имущества в многоквартирных домах, в расчёте на один квадратный метр общей площади жилых помещений превышает стоимость, установленную Правительством автономного округа.

В целях реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории автономного округа, постановлением Правительства автономного округа                    от 14 сентября 2015 года № 849-П утвержден региональный краткосрочный план на 2016 год. 
Первоначально краткосрочный план включал в себя 166 многоквартирных домов, подлежащих капитальному ремонту. С учетом положительной динамики роста уплаты взноса на капитальный ремонт при формировании фонда капитального ремонта в краткосрочный план внесены изменения и на сегодняшний день общее количество многоквартирных домов, включенных в план, составляет 254 дома общей площадью – 926 389,45 м2. Количество граждан, проживающих в многоквартирных домах, включенных в региональный краткосрочный план, – 38 681 чел.
Информирование собственников о проведении в 2016 году ремонтных работ в многоквартирных домах, включенных в региональную программу капитального ремонта и региональный краткосрочный план ее реализации, представлены региональным оператором в установленный законодательством срок путем размещения соответствующих предложений в помещениях многоквартирных домов, на сайте регионального оператора http://fondkr89.ru, через средства массовой информации, с привлечением органов местного самоуправления автономного округа, субъектов управления многоквартирными домами. 

Во исполнение приказа Минстроя России от 02 сентября 2014 года                         № 520/пр «О формах мониторинга и отчетности реализации субъектами Российской Федерации региональных программ капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах» информирование граждан о мероприятиях по капитальному ремонту многоквартирных домов осуществляется путем размещения на многоквартирных домах информационных табличек.

Источниками финансирования региональной программы капитального ремонта являются средства фонда капитального ремонта, аккумулируемые на счете регионального оператора автономного округа, средства государственной и муниципальной поддержки, средства в виде единовременных взносов собственников.

Согласно региональному краткосрочному плану на 2016 год на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах                                                                                                                                                      запланировано 646 843,46 тыс. руб., из них средства окружного и муниципальных бюджетов – 265 451,24 тыс. руб., средства фонда капитального ремонта –                       380 755,92 тыс. руб.

В рамках реализации краткосрочного плана 2016 года основной акцент сделан на ремонт и замену лифтового оборудования в многоквартирных домах. Будет отремонтировано 117 лифтов в 36 многоквартирных домах Надыма, Ноябрьска, Нового Уренгоя на общую сумму 330,53 млн. рублей. 
По заключенным договорам подряда по состоянию на текущую дату закончены работы по капитальному ремонту по 76 многоквартирным домам, по 35 домам строительно-монтажные работы выполнены на 100% (идет подготовка документации к сдаче объектов), по 40 домам работы выполнены на 80%, по 28 дому работы выполнены более чем на 50%. 4 многоквартирных дома будут исключены из краткосрочного плана, в том числе 3 дома на основании решений общих собраний собственников о переносе ремонта на более поздний период,                 1 дом на основании признания его аварийным. Все работы ведутся без нарушения сроков в соответствии с планами-графиками, установленными договорами.
По 71 дому с видом ремонта «разработка проектной документации» состоялись комиссионные отборы, договоры на стадии заключения.
За счет средств фонда капитального ремонта профинансировано работ на сумму 102 256,97 тыс. руб. 
Государственная поддержка капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в текущем году осуществляется в соответствии с постановлением Правительства автономного округа от 22 декабря 2015 года                    № 1244-П «Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидий из окружного бюджета местным бюджетам на реализацию мероприятий по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, в 2016 году». Всего из окружного бюджета на финансирование капитального ремонта направлено 84 695 880,8 рублей. 
Отбор подрядных организаций осуществляется в 2016 году на основании постановления Правительства автономного округа от 27 июня 2013 года № 506-П «Об утверждении Порядка отбора подрядных организаций и организаций, осуществляющих строительный контроль, для выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа».

Для осуществления контроля за качеством выполняемых работ приказом утверждена комиссия по осмотру оконченного капитальным ремонтом объекта, в состав которой входят представители департамента государственного жилищного надзора автономного округа, муниципальных образований, регионального оператора, управляющих компаний, представители собственников и общественных организаций.

Мониторинг учета средств капитального ремонта, а также контроль за деятельностью регионального оператора при организации проведения ремонтных работ в многоквартирных домах осуществляется Правительством автономного округа, депутатами Законодательного Собрания автономного округа, Попечительским советом и Правлением регионального оператора. Регулярно отчет регионального оператора по итогам работы заслушивается на заседаниях Комитета по социальной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Законодательного Собрания автономного округа.
В сентябре 2016 года при региональном операторе создан общественный совет, основными задачами которого являются обеспечение прозрачности и открытости деятельности регионального оператора, в том числе осуществление общественного контроля за деятельностью регионального оператора.

Региональным оператором проводится активная информационно-разъяснительная работа по вопросам реализации региональной программы капитального ремонта. 

Средствами массовой информации в тесном взаимодействии с региональным оператором обеспечивается системное информирование населения автономного округа на тему проведения капитальных ремонтов в многоквартирных домах, в том числе с участием должностных лиц, ответственных за реализацию программы капитального ремонта в автономном округе, руководителя регионального оператора.

Для контроля средств фонда капитального ремонта, формируемого на счете регионального оператора, на сайте регионального оператора (www.fondkr89.ru.) открыт доступ в портал «Личный кабинет», где каждый зарегистрированный собственник может проверить площадь своего помещения и правильность начисления взносов на капитальный ремонт, в том числе своевременность отражения на лицевом счете уплаченных взносов.

Кроме того, на сайте регионального оператора размещаются сведения, необходимые для осуществления контроля за ходом реализации региональной программы капитального ремонта на 2016-2045 годы: сроки и объёмы реализации программы и краткосрочного плана, нормативные правовые акты, объявления, рекомендации, формы документов, контактная и иная информация. В новостном разделе регулярно освещаются последние события, размещаются пресс-релизы, публикуются статьи разъяснительного характера об изменениях, вносимых в жилищное законодательство Российской Федерации. В рубрике «Вопросы и ответы» собственники получают адресную консультацию по вопросам капитального ремонта, работает телефон «горячей линии».

В соответствии со статьей 187 Жилищного кодекса, статьей 31                      Закона № 11-ЗАО годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность регионального оператора подлежит обязательному аудиту. Годовая бухгалтерская отчетность регионального оператора автономного округа за 2014 – 2015 годы прошла обязательный аудит и признана достоверной во всех существенных отношениях финансового положения некоммерческой организации, и соответствующей установленным в Российской Федерации правилам составления бухгалтерской отчетности. Аудиторские заключения размещены на сайте регионального оператора в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в сроки, установленные федеральным законодательством и законодательством автономного округа.
В 2015 году департаментом финансов автономного округа проведена выездная проверка на тему «Контроль за соблюдением условий и порядка предоставления субсидий некоммерческим организациям». По результатам проверки соблюдения региональным оператором условий и порядка предоставления субсидий некоммерческим организациям фактов нецелевого и неэффективного расходования средств окружного бюджета не установлено.

Во 2 квартале 2016 года департаментом имущественных отношений автономного округа проведены проверочные мероприятия по осуществлению контроля за использованием по целевому назначению и сохранностью государственного имущества автономного округа, находящегося в безвозмездном пользовании регионального оператора.  В результате проверки нарушений не установлено.

В сентябре 2016 года состоялась выездная проверка (ревизия) Управления Федерального казначейства по автономному округу по вопросу использования средств, полученных в качестве государственной поддержки, муниципальной поддержки капитального ремонта, а также средств, полученных от собственников помещений в многоквартирных домах, формирующих фонды капитального ремонта на счете регионального оператора. Проверкой установлено, что деятельность регионального оператора автономного округа осуществляется в соответствии с требованиями нормативных правовых актов.
Первоочередными задачами в сфере капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в 2017 году являются:

безусловное исполнение взятых на себя в соответствии с утвержденной региональной программой капитального ремонта и краткосрочным планом её реализации обязательств по проведению капитального ремонта;

формирование и актуализация региональной программы капитального ремонта на тридцатилетний период;
продолжение проведения активной информационно-просветительской работы с собственниками помещений в многоквартирном доме по вопросам организации проведения капитального ремонта.

