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В соответствии со статьей 187 Жилищного кодекса Российской Федерации,  статьей 31 Закона от 28 марта 2014 года № 11-ЗАО годовая (бухгалтерская) отчетность регионального оператора подлежит обязательному аудиту, проводимому аудиторской организацией (аудитором), избираемой автономным округом на конкурсной основе.
Приятие решения о проведении аудита, утверждение договора с аудиторской организацией (аудитором) осуществляются в порядке, установленном постановлением Правительства автономного округа. 
Аудиторское заключение и годовой отчет размещаются на официальном сайте регионального оператора с учетом требований федерального законодательства  о государственной тайне, коммерческой тайне в порядке и сроки, которые установлены постановлением Правительства автономного округа.
В декабре 2014 года региональным оператором разработан и направлен в Правительство автономного округа проект постановления «Об утверждении Порядка принятия решения о проведении аудита годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности регионального оператора, утверждения договора с аудиторской организацией (аудитором), Порядка размещения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет годового отчета регионального оператора и аудиторского заключения».
Аудит регионального оператора будет проведен в 2015 году. 
Годовой отчет регионального оператора включает в себя отчет о результатах деятельности регионального оператора за прошедший отчетный период, отчет об использовании имущества регионального оператора, годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность регионального оператора, отчет об исполнении финансового плана доходов и расходов регионального оператора.
Годовой отчет подлежит размещению на сайте Фонда после его утверждения Правлением Фонда в срок до 15 апреля 2015 года.

