Контроль деятельности регионального оператора в 2017 году
В первом квартале 2017 года в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Ямало-Ненецкого автономного округа (далее – автономный округ) проведен аудит годовой (бухгалтерской) финансовой отчетности регионального оператора за 2016 год.
Годовая бухгалтерская отчетность регионального оператора прошла обязательный аудит и признана достоверной во всех существенных отношениях финансового положения некоммерческой организации и соответствующей установленным в Российской Федерации правилам составления бухгалтерской отчетности.

В 2017 году контроль за деятельностью регионального оператора осуществлялся со стороны:

департамента государственного жилищного надзора автономного округа (январь 2017 года, июль 2017 года);

Счетной палаты автономного округа (январь 2017 года);

департамента имущественных отношений автономного округа                   (апрель 2017 года); 

прокуратуры автономного округа (апрель 2017 года);

прокуратуры города Салехарда (май 2017, июль 2017 года)

Управления Федерального казначейства по автономному округу (август 2017 года).

По результатам проверки целевого использования и сохранности государственного имущества, составляющего государственную казну автономного округа, проводимой департаментом имущественных отношений автономного округа, сохранность и целевое использование государственного имущества автономного округа обеспечивается региональным оператором в полном объеме.  
По результатам контрольного мероприятия Управления Федерального казначейства по автономному округу при проверке соблюдения требований, установленных жилищным законодательством к кредитным организациям, нарушений не установлено. При проверке достоверности, законности банковских операций, наличия оправдательных документов и их соответствия банковским выпискам и бухгалтерского учета нарушений не установлено. Наличия случаев выдачи ссуд, незаконного перечисления средств сторонним организациям на оказание финансовой помощи, использования средств капитального ремонта на оплату административно-хозяйственных расходов регионального оператора и другие цели, не предусмотренные статьей 176 Жилищного кодекса Российской Федерации, не установлено. Нецелевого использования средств, полученных от собственников в качестве обязательных взносов на капитальный ремонт, проверкой не установлено.
По результатам проверки департамента государственного жилищного надзора автономного округа региональному оператору рекомендовано провести анализ деятельности по организации работы с должниками в целях уменьшения объема задолженности и усилить претензионно-исковую работу по взысканию задолженности.

По результатам проверок и иных контрольных мероприятий 2017 года региональным оператором разрабатывались и утверждались соответствующие планы, назначались ответственные за их реализацию лица. По итогам исполнения данных мероприятий информация направлялась в контролирующие органы. Мероприятия по устранению замечаний реализовались региональным оператором в 2017 году в полном объеме.

