Контроль деятельности регионального оператора в 2016 году

Во 2 квартале 2016 года департаментом имущественных отношений автономного округа проведены проверочные мероприятия по осуществлению контроля за использованием по целевому назначению и сохранностью государственного имущества автономного округа, находящегося в безвозмездном пользовании регионального оператора.  В результате проверки нарушений не установлено.
В июне 2016 года состоялась проверка исполнения в ЯНАО законодательства и решений Президента РФ по вопросам организации проведения капитального ремонта общего имущества в МКД. Проверка проводилась контрольным департаментом аппарата полномочного представителя Президента РФ в УрФО. Выявленные по результатам проверки замечания устранены в установленные контрольным департаментом сроки.
В сентябре 2016 года состоялась выездная проверка (ревизия) Управления Федерального казначейства по автономному округу по вопросу использования средств, полученных в качестве государственной поддержки, муниципальной поддержки капитального ремонта, а также средств, полученных от собственников помещений в многоквартирных домах, формирующих фонды капитального ремонта на счете регионального оператора. Проверкой установлено, что деятельность регионального оператора автономного округа осуществляется в соответствии с требованиями нормативных правовых актов.
В ноябре 2016 года Ноябрьским городским департаментом по имуществу администрации города Ноябрьска осуществлена проверка целевого использования и сохранности муниципального имущества – нежилого помещения, используемого для осуществления уставной деятельности регионального оператора (Ноябрьский отдел). В ходе проверки нарушений и замечаний не установлено.
[bookmark: _GoBack]С 21 ноября 2016 года проводилась выездная проверка Счетной палаты ЯНАО на тему: «Проверка использования средств окружного бюджета, выделенных некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе», за период 2014 года – 9 месяцев 2016 года». Планируемый срок окончания контрольного мероприятия – 20 января 2017 год. 



