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Уведомление о начале процедуры формирования состава
 общественного совета при некоммерческой организации 
«Фонд капитального ремонта многоквартирных домов 
в Ямало-Ненецком автономном округе»
В связи с истечением в сентябре 2019 года срока полномочий действующего состава общественного совета некоммерческая организация «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе» сообщает о формировании состава общественного совета при некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе» (далее – общественный совет, региональный оператор, автономный округ).

Порядок формирования и деятельности общественного совета установлен Положением об общественном совете, утвержденным приказом департамента государственного жилищного надзора автономного округа от 14 июля 2016 года № 161-од.

Общественный совет формируется на основе добровольного участия в его деятельности граждан Российской Федерации, проживающих на территории автономного округа, достигших возраста восемнадцати лет и имеющих практический опыт в сфере деятельности регионального оператора.

В состав общественного совета не могут входить лица, перечисленные в части 4 статьи 13 Федерального закона от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ                       «Об основах общественного контроля в Российской Федерации».

Состав общественного совета формируется из числа кандидатов-самовыдвиженцев, а также кандидатов, выдвинутых в члены общественного совета:
- общественными объединениями и иными негосударственными некоммерческими организациями, зарегистрированными и действующими на территории автономного округа;

- Общественной палатой автономного округа;

- общественными палатами (советами) муниципальных образований в автономном округе;

- исполнительными органами власти.

Кандидаты в члены общественного совета направляют в срок и по адресу, установленные региональным оператором в уведомлении:

- заявление о включении в общественный совет по прилагаемой форме;

- анкету кандидата в члены общественного совета по прилагаемой форме;

- согласие на обработку персональных данных по прилагаемой форме.

В зависимости от субъектов выдвижения кандидаты в члены общественного совета направляют также:

- решение о выдвижении кандидата, принятое общественным объединением и (или) иной негосударственной некоммерческой организацией, зарегистрированной и действующей на территории автономного округа, советом Общественной палаты автономного округа, общественной(ым) палатой (советом) муниципального образования в автономном округе;

- письмо руководителя исполнительного органа власти, содержащее предложение о выдвижении кандидата.

Прием предложений о кандидатах в члены общественного совета осуществляется с 10 июня 2019 года по 10 июля 2019 года по адресу:                               г. Салехард, ул. Кирпичная, д. 12, кабинет 203 ежедневно с 08.30 до 12.30 и                     с 14.00 до 17.00 (кроме субботы и воскресенья).                               
Телефон для справок: (34922)4-56-50, электронный адрес: pravo@fondkr89.ru.
